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HÉTRŐL-HÉTRE.
Még az angol sportkörök sem tulajdoní­

tanak olyan jelentőséget az English Football 
Association ellen megindult mozgalomnak, 
mint nehány aggodalmaskodó és fontoskodó 
sportemberünk. Nem jöttünk reá eddig a 
nyitjára, hogy miért is fáj ezeknek az urak­
nak: — az angolok feje? Az angol sport­
körök és az ottani sportsajtó nap-nap mellett 
közrehatnak abban, hogy a kétféle irányzat 
pártjait ismét összehozzák, kibékítsék Itt 
nálunk pedig óriási hullámokat kezd verni 
az angol sportkörök viszálykodása, ami addig 
nem is volna baj, mig csak angol ügyekkel 
foglalkoznának ezek a mi nagy „sporttudó­
saink.“ Ámde a baj ott kezdődik, hogy min­
denféle hamis informácziókból 
kiindulva, olyan likcziókkal és 
felületes véleményekkel háborgat­
ják a kedélyeket, melyek elég 
alkalmasak arra, hogy e kérdés­
ben a Magyar Labdarugók Szö­
vetsége ellen hangolják a közvé­
leményt. A professzionizmussal 
uszítják rá ezek a hangulatkeltők 
alaptalanul a közvéleményt és a 
sportköröket egyaránt, az angol 
íootballkörök viszálykodására, 
melyhez nekünk magyaroknak tu­
lajdonképen semmi közünk sincsen.
A tájékozatlanságnál pedig csak a 
lelkiismeretlenség nagyobb, amivel 
a tőlünk teljesen elszigetelt ese­
ményeket kapcsolatba igyekszenek 
hozni a magyar labdarugó sport­
tal. Eddig — mint mondtuk — 
még nem ismerjük egészen ennek 
a sport-trükknek hátterét. Ha 
rájövünk — úgyis lerántjuk majd 
az álarezot a maskarákról.

Csak annyit jegyzünk meg 
ezúttal, hogy jobb lesz, ha nem 
a mások, hanem a saját magunk 
ajtaja előtt söprűnk I Ne feledjék el 
azok, akik ma teli tüdővel kiabálnak a nyílt 
professzionizmus ellen, hogy nekünk idehaza 
alapos gondot okoz az álamatörök elszapo­
rodásának meggátlása.

* * *

Megint napvilágot látott egy hosszú kom­
müniké Természetesen a MASZ-ú'A szólt az 
„ének.“ A MASz-i bajnokságokat — mondja 
a hivatalos ,,lehuzat“, — nem lehet össze­
kapcsolni az olimpiai próbaversenyekkel, 
mert a yard- és wieder-rendszer lényeges el­
térést nem eredményez (sic!) ugyan, de hát 
egyrészt a szegény moteszkékről is gondos­
kodni kell, akiket — sajnos, — az olimpiai 
próbaversenyről ezúttal nem lehet bojkottalni 
(pedig milyen jó volna — ugy e?), másrészt 
meg az olimpiai próbaverseny lesz az atlétikai 
szezon csúcspontja.

Hát ez igen érdekes dolog. A 11 vagy 
nem tudom hány bajnoksághoz még egyet 
hozzákapcsoltak (hadd legyen több „bojkott­
bajnok“) és ezt a „hatalmas, nagy program- 
mot“ összesen talán egy nap alatt akarták 
lebonyolítani úgy, hogy vergődésükben össze­

zavarják a yardot a méterrel, a métert a 
spárgával, egy magas színvonalon álló valódi 
angló-magyar atlétikai meetinget egy pózna­
mászással stb. stb. egybehabart népünne­
péllyel : csakhogy a „szezon csúcspontjára“ 
egyes-egyedül, — mindenkit félrelökve — a 
MASz kapaszkodjék fel. Ügyes eset. Csak­
hogy — mint maga a kommüniké is be- 
látja, nem lehetett belőle semmi, mert 
most „dühöng a MASz—MOTESz béke.“ 
Timeo Danaos . . .

Aztán meg mesés értékű újításokkal sza­
porította a MASz óriási érdemeit. A kommü­
niké szerint kitalálta és „elrendelte“, hogy 
ezentúl diszkoszt nem négyszögből, de kör­
ből kell dobni és a magyar gerely elpusztul 
és csak svéddel szabad dobni (középen és

meg tudott érni egynéhány századot, miért 
lökjük félre mi magyarok a jellegzetes magyar 
gerelyünket ?

Hangsúlyozzuk, hogy a futó próba-versenye­
ket csakis salakpályán szabad megtartani, 
mert a londoni Stadion futópályája is salak­
pálya lesz. Gyeppálya Budapesten talán 
egyedül csak a szigeten van ; ha ott rendez­
nék az olimpiai próbaversenyeket, ez a futá­
sok eredményét helytelenül befolyásolná és 
igazságtalan előnyöket biztosítana azok ré­
szére, akik nem salakpályán, hanem gyep­
pályán szoktak futni és trénirozni.

Hübler Anna, Burger Henrik, Rendschmidt Elza,
Górd an M., l’opov L , Kronberger Lilli, Montgomery, Jonhson,
I* ischer A., Salchow U., Datlin J., Ollov A., Panin, Jonhsonnc

A szt.-pétervári nemzetközi korcsolya-verseny résztvevői.

a végén fogva.) így lesz ez már a MASz 
idei bajnokságaiban is.

Elgondolkoztunk, hogy hát tényleg a MASz 
fenomenális találmányai volnának ezek a 
dolgok ? Mintha már hallottunk volna vala­
mit ezekről a dolgokról ? Talán benne is 
vannak az angol olimpiád idei propozicziói- 
ban ? S ezelőtt is, mintha már így dobtak 
volna súlyt, diszkoszt, gerelyt az oíimpiádo- 
kon ?

Reméljük, hogy a MOB atlétikai szakosz - 
tálya idejekorán közzéteszi utasításait, hogy 
a próbaversenyeken résztvevő atléták meg­
felelő eszközökkel és helyesen felszerelt 
pályákon kezdhessék meg a tréninget.

Régi harczi eszközünk, a tradiczionális 
magyar gerely pedig azért nem szabad, hogy 
elkopjon. A MOTESz rendezésében kiírásra 
kerülő gerelybajnokság fenntartandó és ebben 
a specziális versenyben csak őrizzük meg 
hazafias hagyományainkat: dobjanak magyar 
gerelylyel. A versenyzők meg kultiválják a 
svéd-gerelyt is, hogy külföldi konkurrencziá- 
kon részt vehessenek. Ha a görög diszkosz

A DTC költözködik. Régi hajlékát, — 
melyben 23 évig olyan eredményesen mű­

ködött a magyar testnevelésügy 
érdekében, —• a markó-utezai reál­
iskola tornacsarnokát, a közokta­
tásügyi kormány átalakíttatja.

Mint értesülünk, az újra épí­
tendő tornacsarnok a legmoder­
nebb tervek szerint készül és min­
tául fog szolgálni az e fajt a újabb 
építkezéseknek. Az uj csarnokot 
Hajós Alfréd műépítész, régi 
sporttársunk es Magyarország 
első olimpiai bajnoka tervezte, 
társával Villányi müépitővel, s 
az ö gondos és szakavatott fel­
ügyeletük mellett fog október 
hónapig elkészülni és rendeltetésé­
nek átadatni a magyar sportélet 
uj hajléka.

A BTC az építkezések alatt 
egyrészt a Barcsay-utczai gimná­
ziumban, másrészt a millenáris­
pályán tartja _ sport- és torna­
gyakorlatait. Ősszel aztán újra 
bevonul régi dicsőségének és 
hasznos munkájának színhelyére, 
az átalakított markó-utezai torna- 
csarnokba, melyet az egyesület a 
legmodernebb eszközökkel fog 

pompásan es kényelmesen berendezni.
Az uj csarnok 30 méter hosszú és körül­

belül 11 méter széles lesz. Padozata só és 
fiirészpor vegyülék. Emeleti karzattal és a 
legkényelmesebb mellékhelyiségekkel. Fürdő­
szobák, öltözők, megfelelő pihenő helyiségek, 
nagy vívóterem stb. olyan berendezésűvé 
teszik a kultuszkormány jóindulatából fel­
építendő csarnokot, mely egyenlő arányban 
áll azzal a nagy és fontos társadalmi hiva­
tással, melynek úttörője és letéteményese a 
Budapesti Torna Club.

Az uj csarnok homlokzatát és kereszt- 
metszetét a BTC vezetősége a MÁV gép­
gyárában miniatűrben elkészítteti és az 
olimpiai kiállításban kiállítja.

* * *

Az olimpiai alap javára a Budapesti (Budai) 
Torna Egyesület által e hó 11-én (szerdán) 
este az I. Attila utczai tornacsarnokban ren­
dezendő tornaünnepély iránt széles körben 
nagyfokú érdeklődés nyilvánul meg.

A BBIE-nek e mindenképpen hazafias és 
hasznos ténykedése lekötelezi a hazai sport-
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köröket és általános elismerésre tarthat 
számot.

Az ünnepély támogatására sietnek a tot- 
szattal foglalkozó összes testületek és külö­
nösen azt a hazafias, jó szellemet emeljük 
ki, amely a vidéki egyesületek résztvétele 
révén megnyilatkozik.

Első sorban a Pécsi Torna Egylet áldozat 
készsége az, melyet magasztalnunk kell. A 
pécsi hölgy tornászok résztvétele nemcsak az 
ünnepély színvonalát emeli, hanem kiemeli 
azon magasztos czélnak jelentőséget is a 
hétköznapiságból, amelyért a magyar torna- 
egyesületek vállvetve és egyetértésben küz­
denek.

l(ni szeretjük látni azt az erős, nagy 
tábort, mely a MOTESz eszméiért hévül s 
a melyeknek kifejezésre juttatása mindenkor 
dicsőséget és sikert jelent a magyar test­
nevelésügynek !
e#6 **&*»# **

Szezon elején.
Mig tavaly ilyenkor a legtöbb pályát még 

félméternyi hó borította s csupán csak a 
nagy pályákon indult meg a football élet, 
addig az idén már teljes erejével folyik a 
labdarúgás, a bajnoki és barátságos mérkő­
zések hosszú sorozata. Némely elsőosztályu 
csapatunk a korán megkezdett tréninggel 
melyet az időjárás ez idén lehetővé tett — 
már most is kitűnő formába jutott. Többi 
csapataink is, melyek a trenirozást jóformán 
csak a matchek megindulásakor kezdették el, 
remélhetőleg rövid időn belül szintén formába 
fognak jutni. Csapatainkban ezidén is jobbára 
a tavalyi játékosokkal találkozunk, némely 
egyesület azonban számos, szép reményekre 
jogosító fiatal erőnek is juttatott helyet csa­
patában, kik mindenesetre túl fogják szárnyalni 
elődeiket.

Az eddig megtartott mérkőzések a leg­
nagyobb rendben folytak le. A matchek 
nívója a közepesnél jóval magasabban állott.
A küzdelmek változatosak, a játékosok maga­
tartása fegyelmezett volt.

Mig az elsőosztályu csapatok mérkőzései 
elég kedvező előjelekkel indultak meg, addig 
azonban a másodosztályban egyre-másra 
mondják le az egyletek a mérkőzéseket. 
Rendkívül sajnálatos dolog ez, de évről-cvre 
ismétlődik. Aki figyelemmel kiséri a másod­
osztályú egyletek szereplését is, láthatja, hogy 
az őszi, vagy általában az első bajnoki tor- 
dulóban 7—8 csapat vesz részt. A második 
fordulóban már a fele elmarad, mérkőzéseit 
lemondja. Az már jóformán rendszeressé vált, 
hogy a második klasszisu egyletek a szövet­
ségi díjért kiirt küzdelmeket mondják le, 
melyért már az első fordulóban alig 4—5 
csapat küzdött s tavaszra ebből is alig három 
csapat marad. Ennek a káros állapotnak 
feltétlenül valami okának kell lenni, mellyel 
érdemes lenne az intéző köröknek bővebben 
foglalkozni.

Azt hisszük, hogy a másodosztályú csa­
patok működésének e stagnálása elsősorban 
a közönség, sőt maguk a sportemberek rész­
vétlenségében rejlik. A közönség még mindig 
csak három-négy nagy egyesület iránt érdek­
lődik, ennélfogva a footballsport tizése csak 
ezen egyleteknél nem jár tetemes anyagi 
áldozatokkal. A sportemberek által jóformán 
lenézett < kültelki stb. nem éppen megtisztelő 
jelzőkkel illetett, másodosztályú egyletek pedig, 
melyek közönség nélkül, de legkevesebb 
40—C0 korona deficzittel zárják le mérkőzé­
seiket, ideig óráig bírjak ezt ugyan, de az­
után kimerül a kassza és kénytelenek leg­

alább is a hivatalos és — valljuk be pénz­
ügyi szempontból legdrágább bajnoki mér­
kőzéseket lemondani Mert ezeknél a magas 
pályabérhez, még a bírók, labdák stb. költ 
sége járul. Ezeken pedig a MLSz és a nagy 
lelkesedéssel kezdeményezett, de azóta ugy- 
látszik alvó. «Bírák egyesülete», (bírói tisz­
teletdijak eltörlése) lenne hivatva segíteni.

A másodosztályú csapatok szerintünk csak 
akkor űzhetik kifogástalanul, sportszerűen a 
labdarúgást, ha a reájuk nézve rendkívül 
súlyos anyagi terhektől legalább is némileg 
megszabadulnak. Természetesen sportszerűt­
lenség alatt itt csak a mérkőzésekről való 
lemondásokat értjük.

Az anyagi nehézségeken kívül azonban 
egyébben is kereshetünk és találhatunk 
hibát. És pedig magukban a játékosokban. 
A másodosztályú játékos előtt, legtöbbször 
az elsőosztályban való szerepelhetés lebeg, 
s ha ezt a saját egyletével nem érheti el, 
minden nagyobb lelkifurdalás nélkül elhagyja 
azt s valamelyik másik egylet színeiben 
próbálkozik azt elérni. Három négy jobb 
játékos ilyetén való kiválása a másodosztályú 
egyletet rendkívül meggyengiti, — mig egy 
elsőosztályu egylet, melynek módjában áll a 
hiányzó erőket újakkal pótolni, az ilyent 
jóformán megsem érzi.

A közönség és a sportkörök nagyobb 
érdeklődése és a játékosok nagyobb lelkese­
dése főként azok a kellékek, melyeket a 
másodosztályú egyletek ezideig jobbára nél­
külöznek, de amelyeket megszerezni azt 
hisszük, egy kis fáradsággal nem lenne tel­
jesen lehetetlen.

0. J.

áll 250,000 amatőr játékossal, szemben 400 
professzionista csapattal, mely 6000 fizetett 
emberből áll. Az AFA sok mendemondát 
terjesztett a kontinensen. Ezen amatőrök 
azonban csak úgy dicsekedhetnek az önzet­
lenség szép tulajdonságával, mint a gazdag 
asszony az erényével. Anglia tekintélyes 
emberei nem húzódtak vissza az Eb A tol, 
mely nem egyedül a professzionista eiemet 
képviseli. Az EFA nemzeti testület, míg az 
AFA csak egy társadalmi részt képvisel. 
Figyelmébe ajánljuk Champ urnák, hogy a 
Nemzetközi Szövetség alapszabályainak első 
pontja következőkép szól : „e tes ület csak 
oly szövetségekből állhat, melyek a labda­
rúgást az illető országokban ellenőrzik,' míg 
e kifejezés „nemzeti szövetség“ a czimben 
mindig szerepel. Az AFA csak önmagát 
képviseli és iskolásfiuk társadalmi mozgal­
mának az eredménye. Az EFA ellenben 
fennállása óta a labdarúgást mint nemzeti 
játékot előmozdította és ezt a nép sportjának 
tekinti, nem íredig egy társadalmi osztály 
kiváltságának. Ha az oxfordi egyetem csa­
pata visszavonul egy nemzeti testülettől, 
senkinek sem áll hatalmában, hogy időtöl­
tését, illetve programmját szentesítse. Paul 
Champ valóban meggyőződhetne a tényállás­
ról, mielőtt oly harczias tollal ima.

* * *

O Az angol football-szövetségek vi­
szályához. A „The Athletic News czimü 
angol sportlapban érdekes közlemény jelent 
meg, mely abból az alkalomból, hogy az 
EFA megtiltotta az oxfordi csapatnak a 
Racing Club de France-al való matchet, 
élénken megvilágítja a szövetségek viszályko­
dását és az angol sportkörök ebbeli maga­
tartását. Nem kevésbbé érdektelen a másik 
közlemény, Baltour volt angol miniszteielnök 
nyilatkozata a football szövetségek viszály­
kodása tárgyában. Mindkét közlemény a 
következőket foglalja magában:

, A párisi »Les Sports« czimü lapban Paul 
Champ, a franczia amatőrsportegyletek elnöke 
„jó tréfának“ minősiti az EFA által a Racing 
Club de France és az oxfordi egyetem csa­
patainak tervezett mérkőzésére kimondott 
tilalmat. Champ ur Francziaországban be­
folyásos ember, aki nem akarja belátni, hogy 
a Racing Club miért ne tehetne eleget a 
mérkőzés megtartása iránt tett ígéretének? 
Erre csak azt jegyezzük meg, hogy az 
oxfordi egyetem csapatát kény szeritették arra, 
hogy a AFA-hoz csatlakozzék, mely a 
Nemzetközi Labdarugó Szövetség által nincsen 
elismerve, tehát a Racing Club de France 
nak nem áll szabadságában oly csapattal 
mérkőznie, mely a Nemzetközi Szövetség által 
el nem ismert szövetséghez tartozik, már 
csak azért sem, mert a Racing Club a 
franczia egyesületek szövetségének — tehát 
egy elismert szövetségnek -— tagja. Paul 
Champ-nak- azonban az a véleménye, hogy 
ily akadályt semmiféle más sport, vagy játék 
kultiválása elé nem gördítenének. Azt hiszi 
Paul Champ, hogy egy, a Northern Union- 
hoz tartozó clubnak megengednék-e egy 
franczia rugby-csapattal való mérkőzést ? Ha 
igen, a franczia rugby-játékosok elesnének 
attól, hogy angol rugby-csapatokkal játsz­
hassanak. .4 professzionizmus és amatűrség 
kérdése e tekintetben nem mérvadó. A főelv 
az engedelmesség a sport törvényed iránt. 
Paul Champ urnák téves fellógása van az 
English Football Association-ról, amely a 
játékot Angolországban kormányozza. Az 
EFA fenhatósága alatt 10.000 amatőr klub

„Arthur James Balfour, Nagybrittannia 
volt miniszterelnöke nagy politikus és ezért 
nagy mestere a szónak, aki el tudja rejteni 
gondolatait H. W. Hewitt, a londoni ,,Foot­
ball Charity Shield“ legfelsőbb bíróságának 
ügybuzgó tiszteletbeli titkárja megkísérelte, 
hogy mr. Balfourt az angol szövetségek 
harczára vonatkozólag véleményadásra bírja 
és a következő választ kapta a volt 
premier-tői:

„Tisztelt Uram! Becses levele és annak 
mellékletei tudomásomra szolgálnak. Nem 
érzem magamat hivatottnak arra, hogy ítéljek 
ama nézeteltérésben, amely a football-világ 
amatőr és professzionista elemei között támadt, 
de sajnálható körülménynek tartanám azt, 
ha egy oly hasznos intézmény, mint a 
„Sheriff of London Charity Shield“ volna 
kénytelen közbelépni."

Mr. Hewitt kevés vigaszt találhat — 
mondja a The Athletic News — mr. Balfour 
levelében, de reméljük, hogy néhány beava­
tottember felvilágosítja a „Philosophic Doubt“ 
szerzőjét, (Balfour) hogy az amatőrök és a 
professzionisták között nincsen nézeteltérés. 
Az English Football Association-nek jutott 
az a megtiszteltetés, hogy kormányozza a 
footbalTvilág egész népéi: s ezzel érdemes 
törődni, még olyan nagy urnák is mint 
A. J. Balfour.“

O A Kriketterekre kiszabott bünte­
tést hatálytalanították. Még mindenkinek 
emlékezetében van az a nagyobbszabásu 
sportbotrány, melynek tavaly márczius hó 
17-én a BTC elleni mérkőzésen a Krikette­
rek voltak szerzői. Az osztrák csapatnak 
helytelen magaviseletét a közvélemény annak 
idején felháborodással elitélte és a MLSz 
teljes tekintélyét latba vetette, hogy a flag- 
ránsan megsértett labdarugósportnak a leg­
teljesebb elégtételt megszerezze. Sajnos, 
hogy az Oesterreichischer Fusslall Verband- 
ban uralkodó akkori állapotok miatt, az 
osztrák társszövetség nem volt azon ked­
vező helyzetben, hogy a magyar szövetség­
nek kellő elégtételt nyújthasson s ezen 
oknál fogva a MLSz maga élt retorzióval 
a Kriketterck ellen, amennyiben a kötelékébe 
tartozó összes egyesületeknek megtiltotta, 
hogy azok egy évig — tehát 1908. már­
czius hó 17-ig, — a Vienna Crickett and 
Football Club-al mérkőzzenek. Igv történt 
aztán, hogy a Kriketterek azon a jubiláns 
mérkőzésen, melyet a BTC a footballsport 
10 éves megalapítása napján rendezett, részt
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nem vehetett, holott 1897-ben éppen ez az 
osztrák egyesület volt az, amely hazánkban 
az első nemzetközi mérkőzést bemutatta. 
A MLSz igazságos és szigorú ítélete termé­
szetesen leszült viszonyt idézett elő közte és 
a méltatlankodó OeFV között, amit azonban 
a szövetségek vezetőségei kölesönös érint­
kezés alapján elsimítani igyekeztek. Most 
aztán, hogy a MLSz igazgató-tanácsa 
Malecki Román íótiikár előterjesztésére az 
1907. évien kiszabott ös.-zes büntetéseket 
kényelemből elengedte, a BTC—Kriketter 
ügyben kimondott határozatok is hntálytala- 
nittattak és igy a MLSz-nek is kellemetlen 
affaire végleg elintéztetett. Mint hiteles for­
rásból értesülünk, a Kriketterek legközelebb 
már mérkőzni is fognak egy a MLSz köte­
lékébe tartozó csapattal és arra is megindul­
tak a kísérletek, hogy az osztrák egyesület­
nek és a BTC nek régi sporttársi barátsága 
felújíttassák.

Ü Az English Cup. Február huszon- 
hatodikán megi-mételték az angol kupa 
harmadik fordulójában eldöntetlen arányban 
végződött két mérkőzést Fulham 3:1 ered­
ménynyel győzött a Manchester City ellen 
és Everton szintén 3: 1 arányban a 'Bolton 
Wanderers ellen. Érdekes, hogy half tinié­
kor Manchester City és Bolton Wanderers is 
1 :0 arányban vezetett, de míg Fulham a 
második félidőben könnyen győzött, addig 
Everton csak a meghosszabbított időben 
érte el a győzelmet jelentő két goalt.
A Fulham -Manchester City-mérközésen 
negyvenezer főnyi közönség volt.

O Magyar hölgytenniszezők győzelme 
Monte-Carlóban. Mint a londoni »Daily 
Telegraph« jelenti Madarász Margit és Cséry 
Katicza kiváló tenniszjátékosaink a nizzai 
nemzetközi lawntennis meetingen megnyertek 
egy női páro< handicapet. A vegyes páros­
verseny eredményét érdeklődéssel várhatjuk, 
mert Madarász abban Wildinggel, a brilliáns 
ausztráliai bajnokkal együtt játszik és nagy 
esélyük lehet az első díjra, habár a döntőben 
valószínűleg az Eastlake Smith — H. L. 
Doherty párral fognak összekerülni 

Furcsa, hogy itthon olyan hitek keltek 
szárnyra, mintha a kitűnő Madarász—Cséry 
pár a páros hölgybajnokság győztesei lettek 
volna ? Ilyen reklámokra, azt hisszük, nincsen 
szükségük tenniszsportunk e két kiváló kép­
viselőinek.

O Az osztrák olimpiai bizottság el­
határozta, hogy a londoni olimpiai játékokra 
Kinzel és Wessrly-t, ismert lawn-tennis 
játékosokat államköltségen feltétlenül kiküldik 
Londonba; tervbe vették ezenkívül egy 
hölgyjátékos kiküldését is.

O Berlin város bajnoksága A vasár­
napi bajnoki mérkőzések közül óriási meg­
lepetést keltett a Britannia 5 : 0 goalarányu 
győzelme a Berliner Ballspielclub felett, mely 
utóbbi a bajnokság második helyezettje és 
nemrégen a bajnokságban vezető Viktóriát is 
leverte. A többi bajnoki eredmény a követ­
kező: Preussen— Herta 5 : 4, Viktória—Stern 
11:0, Union—Germania 5:1.

O Ping-Pong a Budapesti (budai) 
Torna Egyletben. A Budapesti (budai) 
Torna Egylet tagjai szórakoztatására már a 
múlt ősszel széna-téri csarnokában ping­
pong asztalokat állított fel. Ezen kedves és 
szórakoztató játéknak csakhamar sok hive 
akadt úgy a hölgy, mint térti tagjai között, 
kik szorgalmuk folytán oly szépen haladtak 
a játékban, hogy időszerűnek látszott, hogy 
az egylet megrendezze első ping-pong házi 
versenyét. E versenyt márczius második 
telében taitják meg, mely tekintettel a nagy­
számú résztvevőre, három napig fog tartani.

O Vasárnapi mérkőzések. Vasárnap 
délután az első osztályú bajnokságért a 
FővTC a MTK-vcl (a soroksári-uti pályán), 
a BAR a MAC-al (amerikai úti pályán), a

FOOT KALL
:: kizárólag magyar készítmény.

UiWuwi-i-Vi'
„Villám"

Saját mintáink,
erős marhából bői 
tartós kézi varrással 
s valamennyi lég­
ii nomabb angol 
vö-ös g um mi­
hólyaggal ellátva 
ö-ös nagyságban

9 kor. „Turul“ 10 kor. „Verseny 1 II 50 kor. „Győztes1
13 kor „Hunnia“ 16 kor. „Kincsem11 4 najys iskola football- 
labda 7.50 K „Kincsem“ 2. nanvs gyermek fontba III abda 5 K.

„Football czlpd“ marhabőrből, kitűnő szabás és erős kézi 
varrással párja 15 korona.

Uj ! DIABOLO-játék. I készlet 8 és 12 kor. Uj!
HAll,YvV*LA-íTfl<: .Football játékhoz tartozó összes felszerc- 
lésekben TOVÁBBÁ NAGY RAKTÁR: Lawn-Tei nis-, Golf-, 
Lneket- és Croquet-játékokban, tornaszerek-, vivóeszközök- 

vadászati-, halászati-, turista-felszerelésekben stb. stb. 
Teljes felszereléseknél árkedvezmény ! . Árjegyzék ingyen 
Kereskedőknek előnyárak! és bérmentve !

ZUBEK BERTALAN és TÁRSA
sportezikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum körút 29 szám.

purópa kávéház, Fiume

Piazza Adamich és Korzó sarkán.
(Tulajdonos: MATKOVICH JÁNOS.)
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A fiumei magyar és olasz elite-közönség 
találkozója. Számos bel- és külföldi újság. ===== Sport- és szaklapok. -

Lawn-tennis: Football
Angol és magyar sportjátékok 
----------  összes kellékei. ----------
Teljes lawn-tennis felszerelések. 
Amerikai, angol és franczia príma 
raketek. Wright and Oltson, Slazcn- 
ger, Ayres, Sykes, Davis, Bussey, 
Prosser, Jaques, Mass & Cie, 
Williams stb. gyárosok raketjei. 
RaketjaviUsok elsőrangú szak­
munkás által. — Versenylabdák : 
Slazengcr, Standard, Selected, Ayres, 
Champion, Sinnet, Climax stb. — 
Közép- és bekerítő hálók. Oszlopok. 
Raketprések. A Magyar Országos 
Lawn-Tennis Szövetség hivatalos 
játék- és versenyszabályai. Verseny­

jegyzőkönyvek.
Uj Dlabolo-játék minden kivitelben. 
Hitelesített atlétikai sportezikkek 
egyedüli főraktára. — Tornaszerek. 
Valódi olasz Perez-féle vivóeszközök. 
Izomerösitök. Hockey. Golf. Lovas- 
polo. Croquet. Sportöltözék és fel­

szerelések legnagyobb raktára.
Itépes sportárjegyzék

lnffyeii és bérmentve.

KERTÉSZ TÓDOR
sportüzlet©

Budapest, IV., Kristóf-tér.
Állandó sportkiállitás. 

Sport-, diszrnC- és játékáruk. 
Utazási és háztartási czlkkek. 

Alapítva 1861-ben.

■Typoyrafiu az IJ'l/í-tel (a népszigeti pályán) 
log mérkőzni. A mérkőzések délután 3 óra- 
kor^ kezdődnek. A másodosztályban az 
URAK és 33-asok matche lesz az egyedüli 
(Mező-utczai pálya) miután a TLE—111. kér. 
1 V E match megtartása még nagyon kétséges.

O Madarász Margit és Cséry Katicza 
kisasszonyok, akik most olyan nagy sikerrel 
képviselik színeinket Montc-Curlóban, biz­
tosan részt vesznek a londoni olimpiádon, 
ahová saját költségükön mennek ki

Páris, Association Sportive Francaise 
Cercle Atletique de Paris 4 : 2. A Francais 
Gallia Cl., utóbbi küzdelem nélkül jutott 

a két ponthoz. A Iranczia bajnokság döntő­
jébe a párisi bajnok Racing Club de France 
és az északi bajnok, a Racing Club de 
Roubaix kerül

O Brüsszel, Racing Club de Brüxelles— 
Beerschot 3:2.

O Stockport, Anglia—Wales 1 : 0. 40 000 
néző jelenlétében tartatott fenti mérkőzés. 
A két csapat teljesen egyenrangú volt. Anglia 
a győzelmet hozó gólt a játék utolsó perezében 
érte el.

O Prága. Deutscher Football Club- 
Wiener Viktória 7 :0.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk

Hébel Mihály

Wí)

VI., TEFÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportfóriiak találkozóhelye. - Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok és az 
összes sportlapok. —• TEI,EFOI¥ 31-30. 
Az összes football eredmények a »SportVilág« 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók

A Műegyetemi Atlétikai és Football 
Club vivóversenyei.

Magyarország főiskolai iőrvivásbajnoka 190S-ban
Kratochviila János (MAFC).

Magyarország főiskolai kardvivóbajnoka ‘ 190S-ban
Pajzs Pál.

Budapest, 1907. márcz. 1—3.

Az a siker, melyet a Vivóiskolák Országos 
Szövetségének tagjai elértek, mutatja a VOSz 
intenczióinak helyességét, t. i. hogy a vívást 
leginkább az i-kólákban lehet fejleszteni, 
összetartás és a szorgalmas munka által.’ 
A vívóknak az a nagy tömege, amely min­
den kapocs híján az iskolákban a vívást 
csakhamar teljesen elhagyta, hogy érvénye­
sülni tudjon, a klubokba volt kénytelen be­
lepni. Ez a lehetetlen állapot hozta létre a 
VOSz4, amely minden más czélt félre téve, 
csupán az iskolák érdekeiért küzd, hogy 
tagjait a vívás művészetének megtartsa és a 
nemes versengésre minél gyakrabban alkal­
mat adjon. Vajha eljönne az az idő, midőn 
az iskolák a klubokkal együtt küzdhetnének 
a vivásművészetének fejlesztésére hazánkban 
és dicsőségének öregbítéséért külföldön.

A vitőrbajnokság győztese Krachtochwilla 
Janos (MAFC), mint a VOSz jegyzője és Arlow 
mester egyik igen fiatal, de még szép remé­
nyekre jogosito tagja, már eddig is több 
versenyen szerepelt, ahol kisebb dijakat nyert. 
A mostani győzelme annál jelentősebb, mi­
vel olyan kitűnő vívókat sikerült levernie, 
mint Pajzs Pál és Ha) math. A kardverseny 
3-ik győztese ifj. Darányi Gyula (Arlow- 
iskola) eredménye szintén igen jó, ha a 4 
első közti nehéz és gyönyörű küzdelmet te­
kintetbe vesszük. A verseny lefolyása egyéb­
ként következő volt:

Főverseny : Magyarország 1907 — 08. évi 
törvivóbajnoka lett Kratochviila János (MAFC), 
a VOSz tagja, Arlow lovag tanítványa, ki ösz- 
szes ellenfeleit legyőzte. Második Pajzs Pál 
orvostanhallgató 6 győzelemmel. Harmadik 
Postával való holtverseny után Harmath 
Zsigmond (BEAC) 4 győzelemmel. Negyedik 
Posta Sándor (KEAC) 4 győzelemmel. Ötödik 
Király Peter műegyetemi hallgató 3 győze­
lemmel. Hatodik Szinte László (MAFC)
2 győzelemmel. Hetedik és nyolezadik Vértes 
Lajos (KEAC) és Faragó Aladár (KEAC). 

Magyarország 1907—08. évi főiskolai kard-

ir
• «



76. oldal. SPOR T - V I L ÁG 1908. 10. sz.

IP

!

vivóbajnoka Pajzs Pál budapesti orvostan­
hallgató lett 6 győzelemmel. 2 ik Szende 
Dezső (KEAC) 5 gy., a 3-ik helyre holtver­
senyben itj. Fáy, Posta és Darányi kerültek 
4—4 gy. és hármuknak megismételt küz­
delme után 3 ik lett itj. Darányi Gyula 
orvostanhallgató 4 gy., 4-ik Posta Sándor 
(KEAC) 4 gy., 5-ik itj. Fáy István (MAC) buda­
pesti joghallgató 4 gy., 6-ik Jászapáti Győző 
(MAFC) 3 gy., 7-ik és 8-ik holtversenyben 
Szende Andor és Dénes Károly lettek és 
kettőjük megismételt küzdelme után 7-ik lett 
Dénes Károly (MAFC), 8-ik Szende Andor 
(MAFC). A küzdelem igen heves volt. Az 
első 4 helyezett minden tekintetben egyen­
rangú erőnek bizonyult és köztük csak a 
szerencsésebbik győzött. A versenybíróság­
ban ezúttal Zulavszky Béla százados elnö­
költ, mig szavazó-birák felváltva dr. Apáthy 
Jenő, dr. Mészáros Lóránt, Gerde Oszkár, 
Heller Ágost, Hámos Lóránt, és Halász 
Gyula százados voltak.

Kedden este rendezte meg a Műegyetemi 
Atlétikai Football-Club a főiskolai bajnoki 
vivóversenyekkel kapcsolatos József nádor 
emlékakadémiát. Az akadémián nagyszámú 
közönség jelent meg. Apponyi Albert közok­
tatásügyi miniszter képviseletében dr. Gorcsa 
László miniszteri osztálytanácsos, ki egyúttal 
kiosztotta a miniszter, nevében a dijakat is. 
Az akadémián a műegyetemi rektor képvise­
letében K. Jónás Ödön protektor jelent meg.

Helyreigazítás. A MAFC József nádor- 
emlékvivóversenyére vonatkozólag a rendező 
egyesület a következők közlésére kért fel 
bennünket!; „Egyes lapoknak, de különösen 
a MAC és a MASz hivatalos lapjának, a 
N.-Sp-nak egynémely tévedését helyre kell 
igazítanunk. Ugyanis Pajzs Pál, a kard­
bajnokság győztessé nem mint MAC indult, 
hanem mint orvostanhallgató vett részt, amint­
hogy a kiírás értelmében mint MAC-tag nem 
is indulhatott. Ennek daczára a N.-Sp. mint 
MAC-tagot szerepelteti, miáltal a rendezőséget 
abba a gyanúba keveri, hogy ez megszegte 
a szabályokat.

Szükséges tehát a sportközönséget figyel­
meztetni arra, hogy nem mindig föltétlenül 
megbízható az, ami a NSp-ban írva vagyon. 
A kiváló szakértelemmel biró tudósitó egyéb­
ként — úgy látszik — MAC lelkiismeret- 
furdalásain az által vélt könnyíteni, hogy 
egy másik MAC tagot ifj. Fáy Istvánt, ki 
mint tud. egy. hallgató indult, elajándékozta 
a BEAC-nak, amelynek ráadásul még az 
orvosi kar képviselőjét Darányi Gyulát is 
odaadja.

A Műegyetemi Athletikai és Foothall Club.“
A MAC csapatversenyének befejezése. Pénteken 

este folyt le a MAC csapatversenyének befejezése a 
második helyért való küzdelemmel A versenynek ez a 
része még a döntőnél is nagyobb érdeklődést keltett, 
mert közel egyenlő erejű csapatok állottak egymással 
szemben. Különösen szép volt a MAC II. csapatának 
küzdelme a NVC 1. csapata ellen, melyet a MAC 9 : 7-re 
nyert meg. A MAC csapatában szerepelt vivők mind­
egyike, úgymint Tóth Péter, Gerde Oszkár, Pajzs Pál 
és Lichteneckert András nyert már nagy országos vivó- 
versenyt. igy győzelmét a nagyobb rutinnak köszön­
hette. Utána a NVC csapata: Werkner Lajos, dr. 
Gonda Illés, Garai János, Grünwald Béla aránylag 
könnyen, de igen szép küzdelemben győzték le a MAC 
Ill-ik csapatát, 11 győzelemmel 5 ellen. A verseny 
egyéni hőse e napon Werkner Jenő volt, aki mind a 8 
küzdelmet válogatott szép akcziókkal igen könnyen 
nyerte meg, újra tanúságot téve arról, hogy kitűnő 
vivógárdánk legelsői közé tartozik Igen Szépen vívott a 
XVC-ban Garai, Gonda és Grünwald, mig a MAC 
csapataiból a nagystílű Tóth Péteren kívül Pajzs, (.erde 
és Lichteneckert vált ki. Az ifjabb vivők közül Rády 
József keltett feltűnést. A versenybíróságban Hajdú 
Marczel elnökölt, tagjai Heinrich Aladár és Nagy Béla 
voltak. A verseny uj eredménye a következő : 1. A 
MAC első csapata : Halász Gyula, Krcncsey Géza, dr. 
Nagy Béla, Szántay Jenő nyerte gróf Andrássy Géza 
tiszteletdiját. 2. A MAC második csapata: dr. Tóth 
Péter, Gerde Oszkár, Pajzs Pál, Lichteneckert András 
nyerte a honvédelmi miniszter tiszteletdiját. 3. A Nem­
zeti Vivo' Club : Werkner Lajos, dr. Gonda Illés, Garai 
János és Grünwald Béla nyerte a cs. és kir. közös 
hadügyminiszter tiszteletdiját.

É
TORNA

)( Pécsi hölgytornászok a BBTE orszá­
gos versenyén. A Budapesti (budai) Torna- 
Egylet által az olimpiádra kiküldendő tornászok 
támogatására rendezendő torna-ünnepély prog- 
grammja oly számmal gyarapodott, melynek 
következtében e verseny az elsőrangú sport- 
események közül is ki fog emelkedni. Ugyanis 
a Pécsi Torna-Egylet 40 tagú hölgy minta­
csapata jelentette be részvételét, mely csapatot 
már a pécsi disztorna után szárnyra kelt 
hírekből igen előnyösen ismerünk. A Pécsi 
TE a MOTESz egyik legagilisabb vidéki 
egyesülete és a MOTESz-hoz való ragasz­
kodását ezen áldozatkészségével e hazafias 
ügy iránt, ismét alkalma van bebizonyítani.

)( Maurer Jánost a Nemzeti Torna- 
Egylet Norvégiába küldte ki a svédtornázás 
tanulmányozására. Márczius 8-án kelt útra s 
körülbelül hat hetet szándékozik kint tölteni. 
Tekintettel a legalkalmasabb időben való 
kimenetelére, sok kétes véleménynek tisztá­
zását várjuk hazaérkezésétől.
I )(Cross-countryk. Külföldön, különösen 
Angliában és Francziaországban nagyon nép­
szerűek a mezei versenyek. A pályaversenyek 
megkezdése előtt, hétről-hétre rendeznek egyet. 
Most is két versenyről tudunk beszámolni. 
A franczia cross-country bajnokságot a múlt 
héten tartották meg Colombesban. A táv 
15 kilométer volt s daczára annak, hogy 
hatalmas hóvihar dühöngött, nem kevesebb, 
mint 19 egyesület vett részt 230 futóval. 
Győztesjcsapat a MetropolitainSpC lett, mely 
Páris bajnokságát is megnyerte. Egyéni győz­
tes Keyser 1 óra 14 perez, 2-ik Fagolat,
3. Ragueneau. Ugyancsak a múlt héten volt 
Délanglia cross-country bajnoksága 11 angol 
mértföld távon. Résztvett 21 csapat. Győztes 
1. High Gate, 2. Brighton County, 3. Herne 
Hill Harriers. Egyéni győztes J. S. Deakin 
1 Ó. 8 p. 51.4 mp., 2. T. H. Johnston 1 ó. 
8 p. 59 mp. Az eredmény érdekesen illus- 
trálja, hogy mennyivel jobbak az angol atléták 
a francziáknál. A majd 3 km-el hosszab távot 
kb. 5 perccel jobb idő alatt tette meg a 
győztes. Igen sajnálatos, hogy hazánkban a 
mezei versenyeket annyira elhanyagolják. 
Pedig ezeknek fontosságát nem tudjuk eléggé 
hangsúlyozni. A pályatréning előtt minden 
atlétának nagy hasznára van a cross country 
tréning. Állóképességüket növeli s emellett a 
tulajdonképeni tréning megkezdéséhez nagyon 
előkészíti az atlétát, kinek munkáját ezután 
már nem zavarja az izomláz s fejlődése 
zavartalanul folyhat. A tavaszi szezonban a 
MOTESz egyletei közül egyik sem irt eddig 
még mezei versenyt ki. Ily körülmények 
között a szövetségnek kellene az ügyet kezébe 
venni. Alkalmat kell adni azoknak az egyle­
teknek, melyek cross country futókkal rendel­
keznek, hogy ezeket a tagjaikat foglalkoz­
tassák. A mult tavaszszal a BBTE-nek is 
a SzékesfehérváriTE-nek voltak igen jó 
csapataik; sajnálnék, ha e két kitűnő csapat 
is tétlenségre lenne kárhoztatva,

)( Helyreigazítás. Lapunk múlt számából technikai 
akadályok folytán a következő atléták versenyered­
ményei kimaradtak, mit ezennel pótlunk : Bors Lajos 
(OTE) Buda Gyula (QTE) —, —, 2, —.
Gangl A. (KAC) —, —, 1, —. Gyurits Vincze (OTE)
4, 2, 2, —. Heller Manó (Monor) —, —, 1, —. 
Hellmich Miksa (OTE) 3, 3, 1, 3. Horváth Boldizsár 
(NTE) —, 1, —, —. Holecsek Ernő (KAC) —, —. 1, —. 
Kertész Béla (KAOE) —, —, 1, —. Májunké Erik 
(NTE) 1, —, 1, —. Mauks Elemér (OTE) 4, 2, 2, —. 
Rctser Béla (KAC) —, 1, —, —. Strauch József (KaC) 
—, —, 1, —. Vétzy Viktor (KAC) —, 1, 1, —. Zalai 
Sándor (Arad) —, —, 1, —

)( A Magyar Testgyakorlók Köre márczius 29-én 
a fehérvári országúton 5 km.-es országúti futó­
versenyt rendez

Kassa (ntárcz. 8) Mint tudósítónk jelenti a Kassai 
Atlétikai Club rendezésében tegnap lefolyt kerületi 
birkozóverseny fényesen sikerült. A közönség érdek­
lődése igen nagy volt s a nagyszámú megjelentek 
között ott volt Zichy Károly gróf is, a KAC elnöke. 
A birkózók három súlycsoportba voltak beosztva s 
a verseny sportbeli és erkölcsi sikerét jó színben 
tünteti fel, hogy az indulók száma mindhárom súly­
csoportban 16 volt. A versenyzők között egynéhány 
igen jó erőt láttunk, akik még sokat fognak hallatni 
magukról. Eredmény a következő: Kömtyüsuly: 
1. Noválty Gábor (KAC), 11. Nováky Ferencz (Kassai 
Akad Sp E.) Középsxdy: 1. Horváth (Debreczen: 
Torna E ) II. Székelyhídi (Debreczeni Akad Athl Cl.). 
Nehézsúly: I. Rudolfi (Debreczeni TE), II. Czivk 
(Debreczeni TE). A mérkőzéseket Vida Henrik 
vezette, aki a MASz birkózó szakosztályának kép­
viseletében volt jelen.

A BBTE tornaversenye, mely az olimpiádra ki­
küldendő tornászok támogatására 11-én 6‘/a órakor 
fog lefolyni az Attila-utczai tornacsarnokban, az elő­
jelekből Ítélve elsőrangú sportesemény lesz. A minta­
csapat versenyre 5 csapat köztük a Postások, OTE. 
NTE, BBTE BTC, az egyéni junior korlátversenyre 16 
versenyző, a nyújtó versenyre 19 és a lótornázásra 12 
tornász adta le nevezését Az egyéni számok indulói 
között látjuk: Hellmich Ottó, HaberfeldGyőző, Geleta 
Sándor, Gellért Lajos, Szabó Kálmán, Gerhauser 
Sándor, Kováts Nándor, Wagner Rezső, Erődy Béla 
stb neveit. A BBTE versenyének kiemelkedő pontja 
lesz az első vidéki hölgycsapat, a Pécsi TE meg­
jelenése Az a nagy érdeklődés, mely úgy a sport­
körök, mint a társadalom részéről a verseny iránt 
nyilvánul, biztosítja a verseny erkölcsi és anyagi 
sikerét.

A KAOE márczius 15-én délután öt órakor tartja 
ezidei disztornáját a Nemzeti Torna Egylet csarnoká­
ban. A disztorna még a szakköröknek is nagy meg­
lepetést Ígér.

A Postások tervbe vett birkozóversenye és a 
MASz. A múlt héten, a „Hétről-hétre“ czimü czikkünk- 
ben azon sejtésünknek adtunk kifejezést, hogy abban 
az esetben ha a Postások — mint MOTESz-beli egye­
sület, — a MOTESz szabályai szerint és ennek fen- 
hatósága alatt fogják megrendezni országos birkózó 
versenyüket, a MASz valószínűleg „megmozdul1- majd, 
hogy a verseny jó sikerét tilalmi határozatával meg­
gátolja. Most kisült, hogy eme sejtelmünk valóra vált. 
mert a MASz hivatalos lapja máris megadta a választ 
múlt heti kérdésünkre és egynémely „krokodilus könny" 
elhullatása kapcsán hírül adta a világnak, hogy a 
Postások, ha birkózó versenyt akarnak rendezni, azt 
csakis a MASz kegyes engedőimével és általánosan 
nem ismert szabályai szerint rendezhetik. Ha az egye­
sületek korrekt és hasznos tevékenységének ilyenfajta 
megakasztását látja az ember, igazán nem csoda, ha 
felfrottyan benne minden jó érzés a MASz ellen Hol 
van ennek a hóbortos sportpolitikának a határa ?

A BEAC mezei versenye. Ma d e. órakor 11 tartotta 
meg házi mezei futóversenyét a BEAC, mely körülbelül 
41/-2 km. távolságon folyt le. A verseny egyéni győztese 
Garant Jenő lett, ki a távolságot 27 p. 36 mp. alatt 
futotta végig. Első tulajdonképen Holies Rezső volna ; 
ő azonban a versenyzőket a versenyben csak végig­
vezette. A versenyzők a következő sorrendben követ­
keztek a győztes után : II, Kisfaludy Árpád 28 p , III. 
Hajnóczy 29 p. A csapatversenyt egyébként a BEAC- 
nak Garam, Nagy, Hüti versenyzőkből alakított csapatja 
nyerte meg.

A MOTESz—MASz békéről. A NSp szombati 
száma egy hirecskét közöl, melyben többi között az 
foglaltatik, hogy Iszer Károly késlelteti a szövetségek 
béketárgyalását, mert még mindig adósa a MASz-nok a 
válasszal. Minthogy pedig a közlemény a közvélemény­
hez van adresszálva, szükségesnek tartjuk konstatálni, 
hogy t. laptársunk ezen ügyben is igen rosszul vagy 
helytelenül van informálva, mert hiteles forrásból vett 
értesüléseink szerint annak közlésére kérettünk fel, 
hogy a MOTESz—MASz béke ügyében a MOTESz 
igazgatóságának ultimátumát Iszer Károly márátnyujtotta 
Gerenday György dr.-nak a MASz alelnökének. Ebben 
az ultimátumban meg nem foglaltatik egyéb, mint­
hogy a MOTESz a két szövetségnek, lapunkban 
már ismertetett, egyesülése alapján (autonom szakosz­
tályok atlétikára, vívásra, tornára, iskolai testnevelésre 
stb. stb.) hajlandó csak békéi — tartós békét — kötni 
és zilált sportéletünkben rendet ez utón óhajt terem­
teni. Benne van még ebben az ultimátumban az is, hogy 
a MOTESz, minthogy a MASz vezetőivel (többnyire a 
MAC tagjai) az általános testnevelésügy érdekében meg­
állapodni nem tudott, eljárását a közoktatásügyi kor­
mányhoz felterjesztendő memorandumban fogja igazolni. 
Ha tehát a NSp mindezt még nem tudta, legyen szives 
tudomásul venni. Egyébként fájlaljuk, hogy a két szövet­
ség között, a MOTESz által proponált loyalis alapon, 
a megegyezés nem jött létre. A békeiigynek még foly­
tatása lesz.

)( Szokásos birkózó versenyét ez évben márcz, 
22-én rendezi a Magyar Testgyakorlók Köre

vW ?^PP Wv ^^PP
Egyesületek, ha a lapot tagjaik részére 

legalább 20 példányban megrendelik és az 
előfizetési dijat egyleti pénztáruk utján fizetik, 
példányonként évi 6 korona kedvezményes 
árban kaphatják. A kiadóhivatal.
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A vasárnapi események szenzácziójával 
ismét a MAC football csapata szolgált. Oly 
óriási gólaránnyal verte meg a vele egy osz­
tályba tartozó ellenfelét, ami eddig még nem 
csak hazai csapatok között, de legerősebb 
külföldi csapattal való mérkőzéseinkben is 
példátlanul áll. A MAC kiválóságát szükség­
telen e helyütt újból kiemelnünk, csupán 
mint elszomorító tényt kell felemlítenünk a 
Tipográfia teljes tehetetlenségét, mellyel ki­
tűnő ellenfelével szemben jóformán megmoz­
dulni sem tudott

E vasárnapon daczára, hogy még csak 
a szezon elején vagyunk nem kevesebb mint 
15 mérkőzés folyt le a fővárosban, bizo­
nyítván e sport nagymérvű elterjedtségét. A 
fővárosi matcheken kívül a vidéken is, igy 
Pozsonyban mérkőzött két agilis vidéki csa­
patunk a PTE és a PULE.

Atlétáink is sorompóba léptek [ már s 
a BEAC bár kissé gyenge rendezésében meg­
tartották az év első atlétikai versenyét, a 
mindinkább népszerűvé váló cross-countryt. 
A versenyből a közönség — sajnos — 
alig láthatott valamit mert a területet úgy 
választották meg, hogy a futók és nézők 
közé egy magas vasúti töltés esett.

Kassán a KAC kerületi birkózó versenyt 
tartott, mely iránt sajnos nem mutatkozott 
oly érdeklődés — már a sportegyletek köré­
ben — melyet az ügy megérdemelt volna.

MTK—UTE 1:1. (Bajnoki mérkőzés.) Nagy meg­
lepetést keltett ez az izgalmas lefolyású mérkőzés, 
annál is inkább, mivel egyrészt a múlt vasárnap az 
UTE a FővTC-tól szenvedett vereséget,másrészt miv,el 
az MTK legutóbb az FTC-vel eldöntetlen eredményt 
ért el. Egyébként MTK Dotny kivételével teljes első 
csapatával játszott.

Kezdés után MTK támad, .de Károly lövése a kapu 
mellett süvít el, majd Kaposi ment egy biztos goalt 
kifutással. Ezután az UTE támad, cs Nagy hibájából 

1 komért ér el, melyből Ludwig az UTE vezető go alj át 
fejeli. Ezután MTK erősen támad, de Kazár minden 
lövést biztosan ment. Kürschner szépen plasszirozott 
lövése a kapu mellett megy el. Félidő : 0:1. Újra­
kezdés után UTE erősen védekezik, Döme lövése 
hajszálnyira megy a kapu felett. Szántó a czenterben 
tehetetlen és a legszebb leadásokat elhibázza Károly 
kicselezi az UTE védelmét, de lövés előtt legáncsolják, 
miért ítélt 11 méteres büntető rúgást Károly belövi. 
Ezután is UTE támad, de Károly néhány szép labdát 
elront, Weisz pedig Sebestyén kornerét a kapu mellé 
fejeli Nagy labdát hibáz, mire Szabó lerohan, de lövés 
előtt a labdában elbotlik. Az MTK a félidő végéig 
támad, de eredményt a jól védekező UTE ellen elérni 
nem tud. Az UTE-ban nagyon szépen játszott a véde­
lem, különösen Kazár, a csatársorban pedig Szabó. 
Kiró : Vámos Soma (FővTC).

Felállítások : MTK: Kaposi, — Nagy, Csüdör, — 
Biró, Kürschner, Sár, — Sebestyén, Károly, Szántó, 
Döme, Weisz. UTE: Kazár, — Vranák. Kozmán, — 
Fürst. Hera, Kuschner, — Szinai, Ludwig, Szabó, 
Fand], Muzning.

MTK II.—UTE II 3:2. Itt is meglepetést keltett 
az MTK kis gólarár.yu győzelme, annál is inkább, 
mivel az MTK csak erős küzdelem után tud győzni. 
Felhőssy az MTK kapujában könnyelműen védett. 
Kiró : Nagy Ferencz (FTC).

BTC—BAK 3 : 3. Félidő l : 2. (Bajnoki mérkőzés). 
Előrelátható erős küzdelemben volt részünk az amerikai- 
utón tartott BTC—BAK bajnoki mérkőzésen. Mig a 
BTC uj emberekkel próbálkozott csapata javításán, 
addig a BAK lelkesedéssel nézett a mérkőzés elé és 
csak a BTC elég későn jött lelkes játéka akadályozta 
meg abban, hogy a mérkőzést meg nem nyerte. A 
második félidő közepéig még 3 : 1 volt az eredmény a 
BAK javára. A BTC akkor lát hozzá a játékhoz minden 
tudásával és ki is egyenlít. A BAK erre erőszakos já­
tékkal akarta a győzelmet kicsikarni, amit a bitó elég 
erélytelenül elnézett. A mérkőzés lefolyása :

BAK támadásával kezdődik a játék, melyet később a 
BTC vesz át, Oláh veszélyes beadását a centerben 
faulttal akarják veszélytelenné tenni, de az erre meg­
ítélt szabadrúgásból Marossy az első goalt lövi (19 p.) 
Cross lefutását Izsó teszi veszélytelenné A BAK újabb 
támadása azonban már eredménnyel jár, mert Gálos 
kiegyenlít. (25 p.) A 31-ik perezben Oldal megszerzi 
újabb góllal a vezetést. A félidő végéig változatos játék 
folyik. — A második félidőben a BTC szél ellen játszva 
a BAK támadásait nehezebben hárítja el: Ligeti egy le­
futását Simon faulttal akasztja meg és a megítélt sza­
badrúgásból BAK gólt ér cl (14 p.) A 38-ik p.-ben 
Oláh, majd a 38 p.-ben Késmárky kiegyenlítenek. A J 
BAK erőszakos játéka fejezi be a félidőt. Kiró Müllendcr

— 1908. márczius 8. —
BTC II — BAK II 4:1. (Félidő 2 : 0) A szokatlan 

pályán a BTC nagy fölénnyel szép játék után győz. 
Biró : Bakó Gy. (MAC) nagy rutinnal vezette a mér­
kőzést

MAC—Typographia 20 : 0. (Bajnoki mérkőzés.) 
Általános meglepetést keltett a MAC hihetetlen nagy 
goalarányu győzelme, mert bár általánossáeb-., a 
MAC győzelmét várták, ilyen arányú győzelmére nem 
számítottak. A MAC ezúttal igazán fényes játékot 
produkált és tényleg rászolgált ezen szép győzelemre

Igaz, hogy a Typographia védelme erősen meg volt 
handicapelve, mert hiszen tartalékkal állt fel, (köztük 
kettő olyan, mely a második csapatok matchét is 
végig küzdötte) de ez nem mentő, hanem csak súlyos­
bító körülmény a Typographia vezetőségére nézve, 
hogy nem bir végre egy teljesen állandó csapatot 
kiállítani.

Typographia kezdi Herczog bíró jelzésére a játékot, 
azonban MAC keríti hatalmába a labdát és Krempels 
az 5. perezben rúgja az atléták első goalját, azután a 
7. perezben Kelemen, majd a 10. perezben ismét 
Krempels lövi a labdát a hálóba. A Typographia ekkor 
teljes erejével védeni kezd, de nem tudja megakadályozni, 
hogy Kelemen a 21., Krempels a 27., majd a 29. és 
30. perezben Vangel, a 34. perezben Kelemen, a 30-ben 
ismét Vangel, majd a 44 perezben Krempels goalt ne 
lőjjön. Félidő 10 : 0. (!) Újrakezdés után a MAC való­
sággal bombázza a Typ. kapuját. Kelemen a 2, Brobás 
a 3, Vangel a 14. Meleghi 16, majd újra Vangel a 20 
és 25. azután Krempels a 28, 35 és 44. perezben lövik 
a MAC goaljait.

Ferenczvárosi Torna Club — Sport Club Ger­
mania (külföldi mérkőzés) 8:1. A tavaszi szezon 
első külföldi mérkőzése a FTC fényes győzelmét 
hozta meg A Germania, mely az ősszel 4: 1 verte 
a FTC-.ot és Bécsben is igen szép eredményeket ért 
el, ma teljesen formáján alul játszott. — König, a 
tavalyi kitűnő középcsatáruk a Krickettereknél játszik 
az idén, s hiánya a csatársorban nagyon érezhető. 
A csapaton külömben igen meglátszik, hogy a mai 
match volt a tavasszal első nyilvános szereplése és 
ez okozta a tegnapi gyönge eredményt. Játékosai 
egyénileg elég jók, ha nem is képviselnek magas 
klasszist. Nagy hibájuk, hogy túlsókat kombinálnak; 
a kapu előtt pedig nagyon határozatlanok. Mezőny­
ben a labdát túlságos rövid lapos passzokkal továb­
bítják a szélsők felé, ami eleve megakadályozza a 
gyors támadásokat

A mérkőzés részletes lefolyása a következő.' FTC 
kezd, s rögtön erélyes támadásba fog, a 3-ik perezben 
Korodi shootja a kapus kezéről mezőnybe pattan, hon­
nan Weisz gólba lövi. A Germániát láthatólag zavarba 
hozza, hogy az FTC ily gyorsan jut eredményhez, s 
kizárólag védelemre szorítkoznak. Az FTC kom ere ered­
ménytelen, mig a 7-ik perezben nemi kapujáték után 
Weisz a második gólt lövi. Az FTC eredménytelen kor- 
nere után a Germánja is föléled, de támadásait Rumbold 
leszereli. Ismét az FTC támad, Rónai centerezését 
Korodi kapujának lövi, honnan visszapattan, de Schlosser 
biztosan gólba helyezi. Most Germánja támad, de Reif 
lerohanása Romboidon megtörik. Változatos játék követ­
kezik, FTC kornert ér el, mely nem hoz eredményt, 
majd Schlosser szalad le a labdával, s a védelmet ki­
cselezve a félidő utolsó gólját lövi. FTC támadásával 
végződik a félidő, melynek folyamán a Germánja két­
szer is ki akart állni. (Félidő 4:0 FTC' javára)

Második félidőt Ferenczvárosi Torna Club támadása 
vezeti be. Germánja változtat összeállításán, mert Pöschl 
hátvéd a fedezetsorba megy. A játék most változatosabb 
s Fritznek is akad némi dolga Dolcsi erős lövésével, 
amig Lenti lövése a kapu mellé megy. A 15-ik perez­
ben az FTC erélyes támadása Schlosser és Weisz révén 
az ötödik gólt eredményezi, 14-ik perezben Schlosser 
szépen helyezett gólt lő. Dőlési eredménytelen le­
rohanása után Szeitlerhez kerül a labda, ki lefut, cen­
terez s Schlosser gólba továbbítja a labdát. A 22-ik 
perezben Schlosser erős lövését, Blássy a kapnból védi. 
A Germánia támadása kornert eredményez, mit azon­
ban nem képes kihasználni. A 30-ik perezben Korody 
a szépen levitt labdát kiadja Schlossernek ki azt gólba 
lövi. A FTC most már gyengébb tempót diktál, ami a 
Germániának igen megfelel, s erélyesen támad. Dőlési 
támadása közvetlen a kapu előtt hiusul meg, mig a 
43-ik perezben Lenti egy szépen kidolgozni! labdát gólba 
lő. Eredmény 8:1 A Germániában szépen játszottak 
Dőlési és Lenti. Összeállítás FTC Fritz — Rumból d, 
Manglitz — Górszky, Bródy. Weinber — Szeitler, 
Weisz, Korody, Schlosser, Rónai — Germania : Blássy 
— Axmann, Pöschl — Reif, Swoboda, Kicnast —- 
Krausz, Lenti, Jourek, John, Dolcsi. Biró : Gabrowitz 
Emil (Rombler) volt.

MAC II.—Typ. II. 4 : 0. Biró Vadász Dezső (Sp. KK). 
Typographia a matchet lemondta és barátságos matchet 
játszottak.

Nemzeti SC—KAOE 5:0 (II. osztályú bajnokság). 
A Nemzeti SC biztosan nyeri ezen bajnoki mérkőzését, 
mely az FTC Germánja mérkőzés előtt folyt le a mille­
náris versenypályán. A NSC csapatában különösen'1 a 
támadás játéka magaslik ki, igy az uj ezentcrcsatár, 
Romét és Stobbe Ernő jobbszélső, mig a KAOE csapa­
tában Schenk hátvéd és Reichmann fedezet tűnt ki, mig 
Singer kapus a szokottnál gyengébb játékot mutatott.

KTE I.—Tisztviselők I. 2:2. (Félidő : 1:1) 
A soroksári-uti pályán lefolyt mérkőzést változatos 
játék, bár a kőbányaiak némi fölénye jellemzi. Minden 
esetre nagyon kár, hogy a Tisztviselők igen jó erőkkel 
rendelkező csapata — nem tudjuk kiknek hibája folytán 
— oly keveset szerepelhet és éppen ennek betudható 
csekély eredményekkel is A mérkőzés első gólja a 7-ik 
perezben esett, még pedig Szalay révén. Ebben a fél­
időben KTE még számos erős támadást vezet, de 
középső csatárai nem képesek értékesíteni A félidő 43. 
p.-ben egyenlítenek ki a Tisztviselők egy kornerből Ott 
révén A második félidő a KTE lerohanásával kezdődik. 
A 10-ik perezben Osváth lerohan, lövését kapus védi, 
a guruló labdát Bösatt II a kapuba rúgja. A kiegyen­
lítésért heves ostromot intéz TLE is és ez eredményes, 
Sporkó jól helyezett lövése védhetetlen. A mérkőzés 
további lefolyása lanyha, jobbára a középen mozgó 
labdával A Tisztviselők néhány játékosa tudását erő­
szakoskodással óhajtván pótolni, dolgot adtak Hajós 
Józsefnek (FTC), ki igen jó biró volt. A KTE-ben 
Eskulits és Zelenka, a TLE-ben Sporkó és Ranek voltak 
igen jók.

TLE II. a mérkőzést lemondotta.
MAFC —URAK 3:2 (barátságos mérkőzés). A Mező- 

utczai homokos pályán folyt le e változatos mérkőzés. 
Az első félidőben URAK van fölényben, mig a máso­
dikban a MAFC a jobb. Két 11-est kiaknázatlanul hagy 
ugyan, de még igy is nem csak kiegyenlít, de fölénybe 
is jut. Jó volt az URAK-nál: Burghardt, a MAFC-ban 
Fekete és Somló, valamint Smoling. Biró : Hollósy (ILSz).

FTC II—Törekvés II. 8:1 (szövetségi dijmérk.). 
A múlt vasárnapról elmaradt szövetségi dijmérkőzés 
FTC nagy fölénynyel nyeri meg, minek egyik oka az 
volt, hogy a Törekvés csapata tartalék kapussal volt 
kénytelen kiállani. A millenáris pályán lefolyt machet 
Bakó Gyula (MAC) kitünően vezette.

Főv TC —III. kér. TVE 7 : 0 (barátságos mérkőzés). 
A Főv. TC biztosan nyeri a mérkőzést, mely egyébként 
nem fejeződött be, mert a III. kerület egy játékosa a 
bírót megsérti, mire ez a mérkőzést beszünteti. Biró : 
Taffel Miksa (FTC) Főv. TC II—Ill. kér. TVE II 9:4, 
Főv. TC ifj.— Magyar Ifjak Köre 5:0.

A Slaviáról, a kitűnő cseh csapatról hírlik, hogy 
ebben a szezonban magyar csapattal nem óhajt 
mérkőzéseket lekötni. A hir még megerősítésre szo­
rul. Oka is ismeretlen. Mindenesetre sportszempont­
ból igen szomorú fényt vetne a Slavia vezetőségére, 
ha, mint az sejthető, a sportban is politikai tenden- 
cziákat venne tekintetbe.

Fehéry Ákosról, a BTC kiváló footballjátékosáról 
egyik napilapban megjelent közleménnyel szemben, 
mintha ő a BTC professzionista trénerének szerző­
dött volna, annak kijelentésére kérettünk fel, hogy 
az említett hir minden alapot nélkülöz. — Tény az, 
hogy a BTC footballosztályának vezetését Fehéry 
vette kezébe.

A Postások a MLSz-ben Hire jár, hogy a Postások 
újra footballcsapatot alakítanak és visszalépnek a Magyar 
Labdarugók Szövetségébe, melyet pillanatnyi elkedvtele- 
nedésből otthagytak és ezzel méltatlanul megbántottak. 
A Postások eljárására, a múltra immár reáborult a feledés 
sürü homálya s abban a hiszemben vagyunk, hogy a 
MLSz. kötelékében tömörült egyesületek is szívesen 
visszafogadják kebelükbe volt testvérüket, akiben újra 
erős támaszt nyernek a tootballsport továbbmivelósére.

A szakkörük örömébe azonban ürömeseppeket vegyí­
tenek azok a sugalmazott ujságezikkek, melyekben a 
tényállás elferdítésével és légből kapott valótlanságokkal 
igyekszenek tisztázni olyan eseményeket, melyekről 
minden józan ember, aki a sporttal foglalkozik, már 
úgyis megalkotta a véleményét és melyeket erőszakkal 
felpiszkálni annál helytelenebb, mert ezzel nem tesznek 
szolgálatot olyan erkölcsi testületnek, mint a Postások 
Sportegylete. A Postásokat „mosni“ igyekező vélemények 
most is, régebben is, nemcsak a sportkörök, hanem az 
egész közvélemény ellenzésével találkoztak.

Bécsi mérkőzések. Bécsben f. hó 15-én a Vienna 
és a Deutscher FC (Prága) közt lesz nemzetközi mér­
kőzés. Egyéb mérkőzések e napon : WAC—Wiener SC, 
Rapid—Cricketter, Germania—Floridsdorf.

Bécsi eredmények. (Márczius 8 ) A vasárnapi mér­
kőzések — mint tudósítónk jelenti — a következő 
eredménnyel végződtek : 1. Vienna Football Club— 
Floridsdorfer AVI. 9:2 félidő 1 : 0. Biró Hoselitz. 
Wiener Athletica Club—Sp. Club Victoria ti : 0, félidő 
2:0. Biró: Ferry.

Pozsony. (Márczius 8.) Pozsonyból táviratilag jelenti 
tudósítónk, hogy a Pozsonyi Torna Egylet, a pozsonyi 
vándordíj előmérkőzésében, 8 : U arányban legyőzte a 
Pozsony Újvárosi Labdarugó Egyesület csapatát.

A BTC—Schmichow mérkőzés vasárnap délután 
l/i4 órakor kezdődik a millenáris versenypályán. 
Mint prágai tudósítónk jelenti, a Schmichow csapata, 
daczára a korai szezonnak, máris' kitűnő formában 
van és igy nehéz dolgot fog adni a piros-fehérek­
nek, akik ezúttal ismét uj összeállításban szerepelnek. 
Az érdekes mérkőzés bírája Gabrowitz Emil lesz.
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* Márczius A hosszúra nyúló télutó bő­
séges esőzéséivé! önkéntelen tétlenségre kár­
hoztatta mindeddig kerékpárosainkat. Remél 
hetőleg ez most már megváltozik és a tavaszi 
napsugár csakhamar felszántja országsainkat 
és ismét benépesíti azokat száguldó vasparipák­
kal Az első kirándulások természetesen nem 
nagy távra terjednek ki és czélpontjuk ren­
desen a gödöllői utón lévő ,,Sándor bácsi1' 
vendéglőnél szokott lenni.

Megkezdődik immár az országúti tréning 
is, miután e hó végével és jövő hó elején 
folynak le az egyletek háziversenyei Eddig 
még nyílt kérdés, hogy a múlt év kiválóbb 
versenyzői megtudták e ez évben is tartani 
helyüket ? — Amennyire mi őket ismerjük, azt 
hisszük, hogy igen — sőt bizonyos, hogy ez év­
ben még nagyobb ambiczióval fognak küzdeni 
az elsőségért Egyes versenyzőink azonban, 
legalább egyidőre megszűntek sportunknak 
élni; igy Frisch Márton, kit a szerelem rózsa- 
lánczai kötnek le és Kiss Sándor a múlt évi 
champion, ki Pécsett katonáskodik.

Helyükbe Rojkó lép, kiről azt beszélik, 
hogy el van hízva és igy nem fog tudni 
semmit. Meglehet azonban, hogy ő alaposan 
ráczáfol ezen lekicsinylő hírekre azzal, hogy 
egy évi pihenése után még nagyobb buzgó- 
sággal lát a dologhoz, már azért is, hogy 
megmutassa mit tud ? Az elhízás ellen könnyen 
segít az alapos tréning, melyre szüksége is 
lesz, mert erős ellenfelei lesznek a fiatal 
gárdából.

A „Rákosszentmihályt Kerékpár Kör1'
most megválasztott elnöke, Schwarz Hermann 
is újból elkezdi a versenyzést és hosszú távú 
versenyekben fog indulni

Egyelőre biztos tippeket nem lehet adni, 
a közel jövőben azonban már tisztább képet 
alkothatunk a versenyidény esélyeiről; annyi 
azonban már most is bizonyos, hogy moz­
galmas szezon előtt állunk. Versenyünk lesz 
elég — csak győzzék a versenyzők!

* Páris. A farsangi szórakozások daczára 
is jó látogatottságnak örvendett múlt vasár­
nap a téli velodrom, a hol Jacquelin—Darragon 
25 kilométeres match-e mellett a téli bajnok­
ság negyedik egyórás futama képezte a fő 
érdekességet, melyben Contenet, Guignard és 
Walthour felett aratott szép győzelmet. Az 
eredmény : 1. Contenet 78 : 980 m. 2 Guignard. 
3. Walthour.

* A „Csillag ‘ Kerékpáros Kör úgy, mint 
tavaly, az idén is elsőnek rendezi meg ország­
úti nyílt versenyét, melyre sporttársaink szives 
figyelmét már előre is felhívjuk. A legutóbbi 
szövetségi tanácsülésen be is jelentette ezt 
és a szövetség a bejelentést tudomásul vette. 
Részletes prepozícióval most még nem szol­
gálhatunk, de a körök legközelebb azt is 
kézhez kapják. A verseny, melyen kiírásra 
kerül egy 50 km-es fő-, egy 30 km-es junior- 
és egy 20 km es nyeretlen verseny április 
26-án délután fog megtartatni a gödöllői 
országúton. A rendező egyesület vezetősége 
mindent el fog követni, hogy a versenynek, 
úgy erkölcsi, mint anyagi sikerét biztosítsa. 
Es ez a körök egyöntetű támogatásával 
sikerülni is fog.

* Sportpártolás Poroszországban. A
porosz kormány méltányolva a testedző 
sportok kulturális fontosságát, azoknak helyes 
mederben való fejlesztését előmozdítani akarja, 
miért is sportpártolási czélokra 200.000 márkát 
szavazott meg. Ezen összeg czélszerü fel 
használásának módozatai megállapítására, a 
különböző sportágak képviselőiből egybe­
hívott értekezlet egy nagyszabású sporttelep 
létesítését ajánlotta. A megjelent kerékpárosok

egyúttal azon óhajuknak adtak kifejezést, 
hogy a mükerékpározás fellendítése czéljából 
a tornacsarnokok bocsáttassanak a kerékpár 
egyletek rendelkezésére.

* CondorKE márczius 22 én tartja 20 km-es 
háziversenyét a gödöllői országúton.

" Kratochwil Antal a CondorKE volt 
buzgó tagja az egylet kötelékéből kilépett.

* A Budapesti Kerékpár Egylet 1882. 
f. hó 3 án tartotta egyleti turaversenyének 
díjkiosztását, válogatott közönség jelenlétében 
Dósa Ferencz elnök lendületes beszéd kísére­
tében adta át a győzteseknek a megérdemlett 
dijakat, kik egyleti érmen kívül gyönyörű, 
értékes tiszteletdijat is kaptak. 1. Boszrucker 
Lajos 1851 km., 2. Tarján Elemér 1427 km, 
3. Philippovits Emil 1336 km. A díjkiosztás 
végeztével Bernáth Ödön a CondorKE titkára 
üdvözölte az egyesületet és győzteseket.

* Frisch Márton a Fővárosi Kerékpár 
Egylet tagja, versenyző gárdánk egyik jeles 
tagja eljegyezte Fischer Szeréna urhölgyet. 
Az örvendetes hir mellett azon szomoritó 
dolgot is újságolnunk kell, hogy Frisch egy­
idejűleg megválik a kerékpár versenyzéstől is, 
mi mindenesetre nagy veszteséget jelent a 
sportra nézve.

§ A Budapesti Korcsolyázó Egylet 
jégpályájának leszerelése. Az utczasar- 
kokról néhány napja, hogy eltűntek a patkó- 
alakú táblák, melyeken a Budapesti Kor­
csolyázó Egylet a városligeti jégpálya ál­
lapotát jelezte napról-napra. Az idei enyhe 
tél ötven korcsolyázó napot eredményezett. 
Ezt az eredményt is nehezen lehetett elérni, 
mert már február 10-én jelentette az igaz­
gatónak Vogel jégmester — az ismert népies 
kifejezéssel, — hogy «sir a jég». Ekkor a 
jég alatt fekete pontok tűnnek elő s ez a 
jég pusztulását jelenti. A korcsolyázás min­
dennap kisebb területre szorítkozott, úgy, 
hogy az utolsó napon, február 25-én, jég­
törő Mátyás napján, már nem volt nagyobb 
a jégterület 1400 négyszögölnél. Ide azonban 
valóságos bucsujárást rendeztek a korcso­
lyázó tagok, úgy hogy a súlyos tehertől 
hullámzásba jött a jégpálya területe. Mikor 
aztán egyik hockey-játszó alatt betört a jég, 
azt igazgatóság kötélkordonnal szorította ki 
a jégpályától már napok óta búcsúzó kor­
csolyázókat, kiknek csoportjában különösen 
a hölgyvilág vált meg nehezen a nagy jégtől.

Sajnos, hogy fővárosunk még nem jutott 
el annyira a jégsport terén, mint pl. Páris, 
hol forró nyarakon át zavartalanul korcso­
lyázhatnak a Pole de Nord és Palais de 
Glace nevű, délszaki növényekkel környezett 
nyári jégpályákon, melyeknek jégtalaját hűtő­
gépek segítségével fagyasztják. Nekünk, 
magyaroknak meg kell elégednünk — amivel 
különben a világ egy nemzete se rendelkezik 
— a dobsinai jégbarlangban elterülő 600 
négyszögöl nagyságú jégpályával, hol állan­
dóan aczélkemény jég van. A Budajiesti 
Korcsolyázó Egylet választmánya, mint al­
kalmas nyári tréning-helyet az idén külön­
ben ezt fogja felkarolni és az utolsó kor­
csolyázó napon a nagy jégen sokan - 
köztük a dobsinai jégbarlangban évről-évre 
megfordult műkorcsolyázók nagyszámú isme­
rőseikkel együtt — már azzal búcsúztak 
egymástól: „Viszontlátásra a jégen, júliusban 
Dobsinán !"

Említésre méltó, hogy az idei 39-ik kor­
csolyázó év igen fényes eredményű a Buda­
pesti Korcsolyázó Egylet történetében, ameny 
nyiben többek között az egylet egyik fiatal

nőtagja, Kronberger Lili megszerezte a nem­
zetközi nők műkorcsolyázó bajnokságát. Az 
ambicziózus hölgy pályázik a jövő évi olimpiai 
korcsolyázó-verseny első dijára is s igy a 
hosszú tavaszt, nyárt és őszt folytonos 
tréninggel fogja tölteni, hogy még jobban 
fejlessze bámulatos ügyességét a korcsoly a- 
figurákban, melyeket a nemzetközi korcsolya­
szövetség előirt az olimpiai versenyekre. 
Kronberger Lili, ki tavaly a londoni mester­
séges jégpályát látogatta, ez idén a párisi 
Palais de Glace mesterséges jégpályáját 
szándékozik felkeresni, mindamellett régi 
vágva egyszer már a dobsinai jégbarlangba 
is ellátogatni, hol egy ügyes jegmester egy 
a svájezi Davosból hozott jéggyaluval sport­
szempontból nagyszerű pályát csinálhat, ami 
annal könnyebb dolog lenne, mert az esz­
közölt mérések szerint a nagyterem jég­
padozata közel 40 méter vastag.

Itt említjük meg, hogy a Budapesti Kor­
csolyázó Egylet választmánya ege-z nyáron 
permanencziában lesz, részint a városligeti tó 
folytatólagos betonirozása részint a negyven­
éves jubi’eum előkészül tei miatt. A hatalmas 
sportegylet, mely a törzstagokkal együtt 
közel kilenczezer tagot számlál, a jövő- 
negyvenedik jubiláns eszkndöbt n nemzetközi 
versenyekkel és egyéb fényes látványosság­
gal egybekötendő, több napra terjedő jég­
ünnepet tervez, mely újabb hirt és dicső­
séget van hivatva hozni a szépen kifejlődött 
magyar korcsolyasportnak és a világon pá­
ratlan fekvésű cs berendezésű jégpályánknak 
és korcsolyapalotánknak.

— A belga uszószövetség a londoni 
olimpiai uszóversenyek után — előrelátható­
lag julius hó 26-án — nagy nemzetközi 
uszóversenyeket rendez Bt {isseiben, amelyre 
meghívta a világ összes nevezetesebb úszóit, 
akik természetszerűleg mindannyian részt 
vesznek az olimpiai uszóversenyeken is. A 
belga uszószövetség meghívást intézett a 
Magyar Úszó Szövetséghez is és felkérte a 
MUSz t állapítaná meg a versenynek ki­
írásait. A MUSz legutóbb tartott intéző­
bizottsági ülésén elhatározta, hogy a belga 
szövetségnek a következő versenyek meg­
rendezését fogja ajánlani: 100, 200, 400 és 
1000 méteres verseny, 100 és 200 méteres 
mellúszás, 100 és 150 méteres hátonuszás, 
5X50 yardos staféta, 3X50 méteres staféta 
(mell-, hát- és magyar tempó) és 4X50 
méteres staféta verseny (mell-, hát-, oldal- 
és magyar tempó). Mint az ajánlatba tett 
kiírásokból látható e versenyekben a magyar 
úszóknak elsőrangú esélyük van.

Ú&tdt .v..a .v^. a-j. .v.’/KV WW Wv WW Wv

nyilt-ter:

Nyilatkozat.
Alulírott 1908 márczius 4 én megjelentem 

a Vándorkedv KK választmányi ülésén, hol 
a következő kijelentést tettem :

Tisztelt Elnökség! Okulva a múltakon, 
úgy a körtől, mint mindazoktól, kiket alap­
talan támadásaimmal megbántottam, ezennel 
ünnepélyesen bocsánatot Kérek.

Rojkó József 
Kitartás Kerékpár Kör tagja

") Az c rovatban köztöltékért a szerkesztőség nem 
vállal felelősséget.
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SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

A vidéki sportegyesületck t vezetőségeinek, 
egyesületi titkároknak és tudósítóinknak szives 
Ügyeimébe ! A vasárnapi eredményekről szoló üíu- 
irati tudósításaikat kérjük a következő czimre küldeni : 
„Malecki, Budapest, Terézkörut HébelkáveTuízHa a 
czimzés helytelen, akkor az eredmény nem jelenhetik 
meg a hétfői számunkban. A footballmérkőzések ered­
ményeinél először a klubok nevei, azután a végeredmény, 
utána esetleg a félidő eredménye ilyen sorrendben tiin- 
tetendők fel

1 : 1 Budapest. Az angol-magyar reprezentatív mér­
kőzés junius hó 10-ikén szerdán lesz, valószínűleg a 
millenáris versenypályán. Eredményt jósolni : — azt
Önre bízzuk. ■

Szerencsétlen 743. Nem tehetjük Az ilyen lelep­
lezések ártanak a magyar sport hírnevének. Aztán meg 
a bizonyítékai oly_ gyengék, hogy csak azt ajánlhatjuk, 
titkolja el egyelőre őket, mert önmagának okozhat 
kellemetlenséget

Becsali. A „Zim-társaság“ tagja csak az lehet, akit 
erre felkérnek. — Székhelye változó.

E. M. Kassa. Köszönjük.
R. K. Kolozsvár. Várjuk szives értesítéseit Kérünk 

bővebb informácziót.
Jégvirág. Budapest „Ami késik, az nem múlik “ 

Az idei jégszezonról beszámolunk. K. L. k. a czikkét 
is olvashatja majd, csak kisérje figyelemmel lapunkat.

Főiskolai. Forduljon Czülder János dr.-hoz, a MOTESz 
alelnökéhez (Budapest, I, Verbőczy-utcza 8 ).

Dr B. M. Budapest. Czikkét, hacsak lehet, közöljük. 
Köszönjük érdeklődését és várjuk a folytatást.

K. J. Leipzig Hajlandók vagyunk. De csak elveink­
hez hűen. Örvendünk, hogy már belátja, hogy nekünk 
van igazunk. — A MASz. évkönyve nem foglalkozik a 
szövetségek harczával. Negligálja a dolgot, ez esetben 
talán a saját érdekében

M. M. kisasszony Debreczen. Nagyon köszönjük 
szives érdeklődését. Ilyen kis örömet többször is sze­
rezhetünk önnek. — A „Hétről-hétre* czimü czikkét, 
hogy ki Írja ? — az egyelőre szerkesztőségi titok.

Atléta Budapest. Okvetlenül helyreigazítjuk. Rovat­
vezetőnk ez időszerint nincsen Resten.

Fogadás Temesvár. Hogy ki a jobbik sportsman : 
a katona vagy a civil ? Édes Istenem ! ez az egyéntől 
függ. A fogadás eldöntetlen lévén, — ha pénzről van 
szó, — küldjék be az olimpiai alap javára a MOB-nak 
(Budapest, Vili., Kszterházy-utcza 36 )

Többeknek. A MOTESz közgyűlést csak minden 
4 évben tart Az idén az országos ünnepély alkalmából 
Budapesten tartják meg. Igen. Akkor választják újra az 
egész tisztikart és az igazgató-bizottság tagjait. Urbán 
Iván az Aradi Torna Egylet elnöke, a MOTESz egyik 
alelnüke.

CM

HIVATALOS.
AGYARORSZÁGI (JIESTEDZÖ EGYESÜLETEKl-

sZOVETSEGE

Elnök : Dr. Nagy Emil orsz. képviselő. Alelnökök : 
Dr. Czölder János (Budapest, I., Verbőczy-u. 8. sz.), 
dr, Henyey Vilmos (Budapest, I., Albrecht-ut 3—5.1, 
Urbán Iván (Arad). Titkár: Dr. Andor Endre. Másod­
titkár : Dánér Béla (I., Krisztina-körut 129. sz) Pénz­
tárnok: Freyler Béla (VI., Andrássy-ut 41. számi. 
Athletikai szakbizottság: Elnök : Iszer Károly. Előadó: 
Lucius Károly (VII., Kazinczy-utcza 21. sz.). Ülések 
minden héten kedden a Belvárosi kávéházban. Torná­
szán szakbizottság: Elnök : Maurer János. Előadó : 
I.ékesei Sulyok János (Belvárosi kávéház). Ülések min­
den héten hétfőn.

Versenynaptár.
190,8. junius ti. Toldi-vándordij 1

július 15. atlétikai > BBTE
szept. 20. atlétikai )
junius 28 atlétikai — Székesfehérvári TC
szept. 13. atlétikai és klubközi — ETVE.

j^UDAPESTI V EHSENYPÁLYASZÖVETSEO

Linók : Iszei Károly (IV., Hgyetem-utcza 1).
AJelnök : Dósa Ferencz (IX., Lónyay-utcza 20). 
litkár : Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.)

I énztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselcnyi-utcza 61.) 
Ellenőr: Freyler Béla(VI., Andrássy-út 41.) 
Gondnok: 1*agyas Géza (V., Dorottya-utcza 8.)
A Fályaszövétségét illető minden Írásbeli közlemény 

* Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII , Csengery* 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. l/a l — i/*o.

Versenynaptár:
márczius 15 . . . BTC nemzetközi

„ 22 ... MAC
„ 25 . . . BTC

29 . . . MTK
április 5 ... Ml.Sz—cseh rcpr.

„ a . . . FTC nemzetközi
12 ... MTK
19) .' ' I BTC—MAC—MTK—FTC

” 201 .. . I kör-mérkőzés
„ 25 > - : 1 BTC—FTC 1 Angol
V 26| . . . (MTK—MAC i válogatott

május 1 . . . MAFC—BTC
7, •J . .. MOTESz füleslabda

bajnokság
n 10 . . . MTK-MAC
„ 17 . . . BTC—FTC
„ 20 . . . BTC nemzetközi
„ 24 . . . FTC
„ 28 . . . MTK—BTC
„ 31 . . . Főv. isk. tornaversenye

Junius 3 . . . BTC serleg oszt. mérk.
„ 6 . . . BBTE—BTC

junius 7 j ■ ■ • MOTESz országos
» 8 I . . . tornaünnepélye

10 . . . MLSz—Angol repr.
„ 14 . . . BTC atlétika
„ 18 . . . BPTTSE athletika

21 . . . Sport-Világ-kerékpár-vers.
„ 28 . . . „ „ „ „

Julius 5 . . . Fővárosi KE „ „
19 . . . Sport-Világ kerékpár-vers.

Augusztus 2 . . . „ „ „ „
Budapest, 1908 január 7.
Sas Kálmán s. k., Iszer Károly s. k ,

titkár. elnök.

j^üDAPESTI ERÉKPÁR- QYESULET 1882.

Egyleti helyiség: Klotild kávéház külön terme. (IV. kér., 
Váczi-utcza 38. szám). Összejövetel: minden kedden este 
8—9 óra közt. Elnök: Dósa Ferencz ügyvéd (IX., Lónyai-u. 
20., földsz.) Alelnök: Komái Imre (VII., Alpár-u. 6.) Titkár: 
Tarján Elemér (IX., Lónyay-u. 13/B, sz.. 11. em. 17), II. titkár: 
Seregi Sándor (IV., Kristóf-tér 2.). Pénztáros: Theil G, Márton 
(VII., Csányi-u. 7). Ellenőr: Túrják Károly. Kapitány: Bosz- 
rueker Lajos (VIII., Baross-u. 113.) II. kapitány : Philipo- 
vits Emil (IX., Lónyay-u. 50.) Háznagy : Komái Imre (VII., 
Alpár-u. ti). Szertáros: Macher Rezső.

Márczius havi kirándulások.
III. sz. 15-én : Vácz és vissza, 66 km.
IV. sz. 22-én : Besnyő és vissza, 65 km.
V. sz. 25-én : Délután két órakor Czinkotára és vissza, 

28 km.
VI. sz. 29-én : Ercsi cs vissza, 74 km.

Indulás — az V. sz. kirándulás kivételével — reggel 
1/a8 órakor a „Louvre“ (ezelőtt „Millenium'1) kávéházból.

(jUDAPESTI rpORNA-QLüR

Alakult 1885. Clubhelyiség: V. Markó-utcza 20. alatt, 
föreáliskola tornaterme. Tornaórák : minden hétfő, szerda, 
péntek és szombaton. Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagok : 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
értesítő a »Sport-Világf. Elnök: gróf Teleki Sándor. Másod­
elnök : Iszer Károly. Alelnök • dr. Pokorny Sándor. —Titkár: 
Plachy Jenő Jegyző : Beller Ödön. Pénztáros : Müller Hugó. 
Ellenőr : Fagyas Géza. Szertáros : Sztics Vilmos. Kluborvos : 
dr. Kovách Aladár. — Ügyész: ar. Képessy József. Pónz- 
Küldemények Müller Hugó pénztáros czimére, V., Akadémia- 
utcza 13. sz. alá czimzendők. — Tornászati szakbizottság 
kapitánya : Kmetykó János művezető. Labdarugó-szakbizottság 
kapitánya : Iszer Károly (IV., Egyetem-u. 1.) Athletikai szakb. 
kapitánya : Lucius Károly. Uszasi szakbizottság kapitánya : 
Beller Ödön. Vivási szakbizottság kapitánya : Kaukovszky
Vilmos. Turista szakbizottság kapitánya : Henszeiinan Béla. 
Lawn-tennis szakbizottság kapitánya : Itőthy Károly.

yiVÓISKOLÁK QRSZÁflOS SZÖVETSÉGE.

Elnök : gróf Hadik-Barkóczy Endre. v. b. t. t. — 
Alelnökök : Baráth Kálmán, ifj Darányi Kálmán. — 
Főtitkár : ifj. Mándy Lajos. — Titkár: Sierbán Iván.— 
Pénztáros : ifj Berinkey Gyula. — Ellenőr : dr. Schwarcz 
Tibor. — Jegyző: Kratochwilla János. — Ügyész: 
dr. Keresztessy József. — Orvos : dr. Tóth Gyula.

J jDDAPESTI (BUDAI) fj’ORNA- j/GYLET.

Alakult 1K75. Egyleti helyinég ón tomacaarnok: I. Attila 
utcza Z. Verseny- éa jégpálya: II. .Széna-tér. Tornaórák : 
hétfőn, az.crdan, pénteken ; vivoórák: kedden, call törtökön, 
azombaton este 7 -h-ig. Elnök : Kollár Lajos. Alelnökök: 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató: Argay dános 
Igazgatóhelyettes : Machorlts István. Titkárok : Holfeld 
Henrik és Dr. Schubert József. Pénztárnok : (falamhoz Ede. 
Ellenőr: Vi levies Rókus. Jegyző; K leeherg Vilmos. Művezető 
ea azé tinin : Mély Mihály. Vivómeater : I,észak Károly. 
Az egylet hivatalos lapja a iSport-Világi.

Tornacsarnokunk a nyári idényben jóval nagyobb 
formában és a modern igényeknek megfelelően újjá­
építtetik. .4 régi csarnok bontási munkálatai mar 
e hó (márczius) 15-én megkezdetnek. Mig az uj 
csarnok felépül, clubunk a VII. kér. Barcsay-utczai 
főgimnázium helyiségében (Vili., Barcsay-utcza 5. sz ) 
fog hetenként háromszor : hétfőn, szerdán és pénte­
ken tornázni.

Miután ruhnszekrényeket csak igen korlátolt szám­
ban helyezhetünk cl a rendelkezésünkre bocsátott 
helyiségben, felkérjük a t. Tagtársakat, hogy mindazok, 
kik tornázni óhajtanak, ruhájuk átszállításáról leg­
később e ho 15-ig személyesen gondoskodjanak.

Márczius 9-én este I órakor már a Barcsay-utcai 
főgimnáziumban fogjuk első tornaóránkat megtartani.

Reméljük, hogy tornásztársaink teljes számban 
fognak gyakorlatainkon ezen átmeneti időszakban is 
résztvenni. Plachy Jenő. titkár.

V
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ELtO JÓZSEF
nagy vendéglő je

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti "D 
magyar fajborok. Pilseni ősforrás 
sör, minden időben friss csapolás.
Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

Sporteg-yletl tagoknak Itt11/,, árlícdvczniény
TELEFOXSZ.flU: OH-71.

RosiBudapesti
^R-tanintézet

Alapittatott 1853.
— —1

Tanulók eddigi száma 17.338.

, 1. Háromosztályu 
felső
kereskedelmi
iskola,

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 1 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsojatos íelsőke- 

1 resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves ónkén- 
tességre jogosítanak. - -

II. Négyosztályu 
polgári iskola,

1 (10—14 éves fiuk részére), tel- 
< jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal.

III. Nevelő 
internátus

1 bentlakó és bejáró növendékek ;
) részére.------------------- —-----------

Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

HŐSER JÁNOS tanár,

Budapest, VI., Aradi-utca 10.

Egyleti jelvényeket
legszebb kivitelben és 

legjutányosabb árban készít

BAUMGARTNER HEINRICH
--------  WIEST --------

IV., Grosse Nfeiigasse 3<>. sz.

^QUINCÜM ERÉKPÁR j^GYLET 1900.

Egyleti helyiség : III. kér., O-buda, Főtér, 
(Bertl-féle vendéglő.) Összejövetel minden 
hónap első péntekjén este 8 órakor. — 
Tisztikar : Elnök : Klementi József {III. kér., 
Kis korona-u. 72. szám) Alelnök : Lehrbaum 
József. Titkár : Bár György (HL. Lajos-utca 
2ti. sz.) Pénztárnok : Grescbl István (III., 
Bécsi-ut 120. sz.) Ellenőr : Bartos Ágoston. 
Kapitányok : Weisz Gyula, Dombrovszky Nán­
dor és Nyirl Sándor. Gazda : Klein György.— 

Pénzküldemények a pén- táros czimére. Írásbeli közlemények 
pedig a titkár czimére küldendők. Beiratási díj (jelvénynyel) 
3 korona. Havi illetmény 50 Öl lér.

J^DISON ERÉKPÁR- GYESULET 1898.

Klubhelyiség : »Secessió* kávéház különterme (VI. kér., 
Andrássy-út 20.) Klubestélyek szerdán és szombaton. Beiratási 
dij 2 korona. Alapitó tagdíj 50 korona, rendes tagdíj évente 
12 korona Elnök : Arany Dezső (VI., Lehel-utcza 25. szám.) 
Alelnökök : Hirsch Móricz és Hircsh Hugo. Titkár: Vajda 
Zsigmond. Pénztárnok : Pap Manó (VI. Ö-utcza 37. szám). 
EllenöröK : Kaufmann Emil és Beck Rezső. Kapitány : Sebők 
István. Háznagy : Handler Gyula. Írásbeli közlemények Vajda 
Zsigmond titkár czimére (V11., Rózsa-utcza 45. sz.). pénzkiil- 
deméuyek a pénztárnokhoz küldendők.

’SILLAG“ J^ERÉKPÁROS UrÖR 1899.K<
Körhelyiség : Aszner János féle vendéglő 

(Ferencz-körut és Mester u sarok). Elnök : be­
töltetlen Alelnök : Steiner Rezső (VIII., Dugo­
nics utcza 3.) Titkár: Kauosik Mihály (Vili., 
Nagyfuvaros-utcza 19.) Pénztárosok : Schmidt 
István (Vili.. Hunyady-utcza 41.) és Éinöder 
Antal. Kapitányok : Müller István és Üveges 

Géza. Ellenőrök : 1 vauy Bt-la és Paraker István. Gazda: Pálya 
Szilveszter. Írásbeli közlemények a kör helyiségébe küldendők. 
Beiratási dij 2 kor., tagsági dij havi 1 kor. Összejövetel min­
den szombat este 8 órakor.

I^ÖR 1904

Clubhelyiség R.-Szt.-Mihály Hausvater-féle vendéglő, Rákosi-ut. 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap este ; vendégek 
szívesen fogadtatnak. Tisztikar : Tiszteletbeli örökös elnök 
Szalay József. I. elnök: Schwartz A. Hermann. 11. elnök : 
Hoffman Gyula. I. Titkár : Podest Rezső. Pénztárnok : György 
Sándor. I. ellenőr: Somogyi János. II. ellenőr: líáberl 
Rudolf. Jegyző: Podest Lajos. I., kapitány: Medveczky 
Lajos. 11. kapitány : Fleischingor Ágoston. 1. könyvtáros : 
Podest Lajos; 11. könyvtáros: Tóth Gyula. Háznagy : Gróger 
Károly. Beiratási díj 2 kor., évi tagsági dij 12 kor., pártoló­
tagsági dij 8 korona. Egyleti hivatalos-lap a ,,Sport-Világ/

R ÁKQS-SZT.-MIHÁLYI ß ERÉKPÁR-

T
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KONDOR j^ERÉKPÁR-I^QYLET.Eí
Egyleti helyiség: Budapest, VII., Jázegényhaz- 

tér (Frank-vendéglő). Összejövetelek: minden 
csütörtökön este. Elnök: Zsellér Károly. 
Alelnök : Noun József. Titkár: Bernáth Ödön 
(Vll., Istváu-ut 12. 1. 11). Pénztárunk : Szabó 
Tivadar. Kapitány: Sachs Alajos ésüzeiner J. 
Jegyző: Haj Mihály. Ellenőr: Tertsch Jakab. 

Háznagy: Zsellér Gyula. — Pénzküldemények a pénztárnok, 
Írásbeli közlemények a titkár vzimére küldendők.

I^ITARTÁS" ^ j^ÖR BUDAPEST 19ÖI

Körhelyiség Fitcsor Péter-féle vendéglő 
(Vili. Barotis-utcza 100.) Elnök Pintér Ferencz 
Vili., Prater-utcza 37. Alelnök Biiumler Ede 
(IX., Üllöi-ut 71.) Titkár: líojkó József (Vili.. 
Nagyfuvaros-utcza 3.) Pénztáros : Mogyorósi 
János. Kapitányok: Szőke József én Kulin 
József Háznagy : Kauezil Nándor. Tagsági dij 

havi 1.— azaz egv korona, összejövetelek minden szombat és 
vasárnap este a kör helyiségében.

y ANDOR-j^ EDV ^ EREKPAR-^’ OR 189«.

Tisztb. elnök: König Ferencz. Elnök:
------  Fodor Ferencz. — Alelnök : Toskovics Vincze.

Titkár: Virgala Lipót (VIII., Jáziuin-utcza 28.) 
Jegyző : Wachsmann Dezső. Pénzt. : Kreszties 
Iván (Vili., Rock Szilárd-u. 19. tz.). EllenőY : 
Schwarz Herman. Kapitányok: Vasa János és 
Bienenfeld Manó. Háznagy : Szabó Béla. Kör­
helyiség: Vili., ÜHői-út 30. sz. (>Medikuae- 

kávéház) Hivatalos óra minden szombaton este 8—10 óráig. 
Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Pártoló tagsági dij évi 8 korona

PÓVÁROSI j/ERÉKPÁR-pGYLET 1899.

Egyleti helyiség: Lippert féle vendé lő külön terme, 
Vili., Erzsébet-körut 12. sz.). Összejövetel minden csütörtök 
este 8 órakor. Elnök: Lun Károly (IX., (’«arnok-tér 5. sz.) 
Alelnökök: Nagy István és Tuchten Adolf. Titkár: Husztolesz 
Ferencz (Vili., Rock Szilárd-utcza 39.). Jegyző: Kincses Pál. 
Pénztáros: Csizes Miksa (VII , Alsóerdős.y." 38. 1. em. 17.) 
Ellenőrök : Weisz Zsigmond és Seidner Dezső I. kapitány : Löwy 
Arthur. 11. kapitány: Antal Rezső Háznagy: Singer 
Gyula. írásbeli közlméuyek a titkár tőimére, péuzkülde- 
mények pedig a pénztáros czimére küldendők. Beiratási dij 
3 korona, aiapito tagsági dij 1U0 korona. Rendes tagsági dij 
évi 12 korona. Egyleti hivatalos lap a »Sport-Világ*.

0BUDAI rpORNA-pGYLET

Alakulási év: 1872. Tagsági dijak: alapitó tag 2U0 korona 
egyszcrsmindeukorra ; rendes tag évi 24 korona, pártoló tag 
és növendék évi 12 korona. Hivatalos lap »Sport-Világ«. Egyleti 
játéktér: 111., Kalvin-u. 4. Tornaterem: 111.. Kórbáz-u.9. 
Elnök: Dr. Botzenhardt János (111. Lajos-utcza 183.) Alelnökök: 
Hilbert Vilmos, dr. Beuyovits Lajos. Titkár: Barlai Oszkár 
(Hl., Zichy-u. 13) Jegyző: Kliburszky Gyula. Pénztáros: 
Witkowicky Károly (HL, Lajos-utcza 87). Ellenőr: Anton 
Henrik. Alosztályok vezetői : Athletik» : Hollmieh Ottó; úszás : 
Kugler Sándor, dr. Biegelbauer Árpád; lawn tenuis: dr. Isépy 
Viktor: vívás: dr. Beuyovits Lajos. Művezetők: Gergelyi 
Margit k. a., Bábel Rezső. Gazda . Bozó József.

KIADÓTULAJDONOS :

,SPOR T-VIL Á G“-TÁRSASÁG.
Képviseli lexer Károly.

EREDETI

Sí MG ER
VARRÓGÉPEK

házi, műhimzési és ipari czélra. ======

14 milliónál több 
sryártva és eladva.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minősegük a nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.

A divatos mühlmzesben Ingyen oktatás.
SINfiFR fi) varr(teéP részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
0111U Lili VV. BÜDAPEST) IV., ujvilág-u. 16 , VII., Kerepesi-ut 
32. sz , VI., Teréz-körut 21., II., Fő-uteza 15. és VI., Király-u. 52.

BAYER-féle

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés
= ellen legjobb és legbiztosabb szer. =

1 eredeti tekercs i Koron« beküldést
----- 80 fillér. = Kaphat* a legtöbb gyógyszertárban, drogue- után bementve.

riikban í* az egyedüli készítőnél --------

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, VI., Andrássy-út 84.

Vigyázz!
Angol labdák és 
czlpök, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag 
kivitelben, olcso 
áron kaphatók —

STEIDEL A. Spors,?£
BERLIN C., Rosenthalerstrasse 34/5.

tiiiiimi

A már 34 év óta a kerékpár­
világot uraló eredeti angol

Helical Premier
és The Champion
kerékpárokat dupla harangcsapágygyal és szabadonfutóval 
3 évi jótállással, szigorúan az eredeti gyári árakon, havi 12 
és lő koronás részletre adjuk és kerékpáralkat- 
részekel a világon létező összes kerékpárokhoz, gummik, 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusvk stb. óriási for­
galmunk következtében mélyen leszállított gyári árban,

30°/„ árleszállítással
::: szállítunk vidékre is bárhová :::

Láng Jakab és Fia
:: kerékpár- és alkatrész-r.agykereskedők :: 
Ausztria-Magyarország legnagyobb, legrégibb 
:: és legmegbízhatóbb kerékpár-raktára

Budapest. Vili., József-körut 41. sz.
Fióküzletek : Baross-tór 
Zsigmond-utcza 9. szám 
kerékpár és alkatrészekről H|

4. szám és Budán II kér.,
Diszárjegyzékünk 1000 képpel, 
r* ingyen és bermentve "Tpu

Southampton
mérkőzéseken a „RAMBLER“ 
football dominált. Ára 13.— kor.
===== Kizárólagos készítője : —.■—=

OLBRICH L.
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80—44.

TELEFON 27—12. TELEFON 27—12.

BUDAPESTarany- ea ezüstvakarék önt 
vényező óa választó-intézet, 
ékazeralkatrészek gyára. ..

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és ezüsttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmú hulladék beol- 
. . vasztása és beváltása

SürgÖiiy-czim : A F F IN ERI K BU11APENT.

£ 2 tu-B *ÚT. 7Q C O 9?

\AIANAIIQ IÍ17QFF fényképező készülékek WMnlftUö JUtOLr és kellékek szaküzlete

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan leiszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghíresebb gyártmányú objectivek. Celloidin 
aristo, bromezüst papírok. — Kiváló jó minőségű lemezek. — 
Mindig friss vegyiszerek állandóan ■ raktáron. — Előhívások 
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék Ingyen és bérmentve

* Nászajándékok. *

sA
b Állandó műkiállítás GZ)

O
a olajfestmények, aczélmetszctek, aqua- srcnq

rellek, keretek, szobrok, fali- és álló-
etagerek, fali consolok, disztükrök,
szalon szekrények, képállványok, par-
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-,

CD kártyázó-, dohány-, szervit- és úri Író-
asztalok, Író- és szivarkészlctek, reliefek, Ög órák, candelaberek, villany-alakok,
bronz, porczellán és teracotta-diszek stb . 0

kaphatók S-
Hegedűs Zsigmondnál est

<0 Budapest, VI., Andrássy-ut 9. 0CT>-B
A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 

ár van felttintotve.
e-=5

★ Nászajándékok. *

1 Hagy Iütván
Budapest, Vili., Tavaszmező-u. 1. II Elvállal mindennemű kerékpár- 

javítást és alakításokat. — Uj
kerékpárok öo forinttól feljebb. *

iwm
Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk.

Dús raktár különleges­
ségek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
Taló összes e szakba 

’ i-“ 1 " yágó czikkek.

WACHTL és TSA
IV., Eskű-úte. (Klotild főherczegnő palota.)

Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27-9L

fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készit

fényképészeti és clnkograflal 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telelőn 86—16. Telefon 86—16.
= IHapoeltivok vetítésre, 
fényképfelvételek, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

NYOMATOTT IFJ. KELLNER ERNÓ KÖNYVNYOMDÁJÁBAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA 9.
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